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Mauymyun awe (un3d)-xo. Apagxoun as
1 To 10 6yma. AManxon 4yamb Ba
Tapx aap poxuvwnm agaagun 10

ALLEXO Ba XYCYCUATU OHXO

JADTAPU PACM MIACTUITNH




dapkuaTr Ba mMoHaHOn




Mykouca kapaaHu allexo
a3 pymm 4eHak
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Mykouca kappaH a3 pywuu apgaguv
alwéxon MaymMybpoO TaluKUNKyHaHga
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HombyppaHu apapxou
az3 1 1o 10 6yna
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Manpapnanin Ba wymopu

aLleéxo
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6apobap

MadpxymMmxomn KanoH, Xypa Ba
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PakamMmrysopin 6a apanxowu
as3 1 To 5 6yna

Apaagn 1
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Hap poxunun apagn 5 a3
anomarxom =, +, — mctundopa
oypaoa, Hatn4yaxopo HaBuLuTaH
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PakamMrysopin 6a apanxowu
a3z 6 To 9 6yna

Apagn 6
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Apann 8
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Pakam Ba apaamn O (cudp)
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Apann 10
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HDap poxunnu apagn 10 a3
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Mykouca kapaaHum apanxou
as 1 1o 10 6ypna

Gty
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XadTa. Pysaxom xadpta Ba LLymMOpuU OH
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Apapxon 4yydpT Ba TOK
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HykTa. MNMopyan xatu poct. XaTtum
lUMKacTa Ba XaTu Kay,
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6. Kagom ke a3 mH xaTxopo xaTu LumkKacTa
rydotTaH MYMKUH?
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8. lNopuaxon popawynapo ©6a padpTaparoH
kawen,. Nopyaxon papo3uawl 6apobap 6ynapo
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10. Macbvana Taptnb amxen Ba OHPO Xan KyHen:
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Yamb Ba Tapx 60 ULWITUPOKMU

Hon (cundp)
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'3. Macbana TapTmb aOuxen Ba OHPO Xxan

KyHen,:
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Yecynxon uypo KapaaHun amasixou
yamMb Ba Tapx
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Ab30oxou amanu 4yamb

3
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3 —4yamblwaBaHga 2 -—4aMbkyHaHpga 5 —xocunm yamb

5 — xocunu yamb
Ab30XOM amMain 4yaMb KOMIMOHEHTXOW OH

Xocunmn yambm 3 Ba 2 6a 5 6apobap acT.
3 — yambluaBaHOa
2 — yamMmbKkyHaHaa

3+2

— XOCWJIN YaMb

meoboLuan,
2. 542 1+7 3+2 443
3+5 7+2 1+3 544

3. dap acocwum pacm macwana taptmb gmnxen
Ba OHPO XaJjl KyHen:
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Xocunm yamb

39




Ab30oxon amManun Tapx
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6 2 4

6—TapxwaBaHoa 2-—TapxkyHaHOa 4—X0oCunmn Tapx

Xocunun Tapxm 6 Ba 2 6a 4 6apobap acT.
6 — TapxlaBaHga

2 — TapxKyHaHaa

4 — xocunn Tapx, |6—2| — xocunu Tapx,
Ab30Xx01 amManun Tapx, KOMMNOHEHTXOU OH
meboLuag.
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3. Macbana Taptmb ouxen Ba OHPO xan KyHen;
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MabHOu amanxowu
yaMb Ba Tapx
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TapxwaBaHoa

TapxkyHaHoa | 6 | 5| 8 | 4 310
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3. Hdap acocu pacMm mMacbanam myxrtacap
TapTnb Ouxen Ba OHPO xasl KyHen?
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TapxkyHaHoa

Xocunn Tapx | 4
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2. [dap acocu pacm Macbanam Myxrtacap
TapTnbG Ouxen Ba OHPO Xamn KyHen:

Mas4uyn 6yn — 8-To

Xypaoa wyn — ?-To
Bbokin moHpg — 6-TO
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1. Macbana Taptmb guxen Ba OHPO Xan

KyHen,:

5 — 2 =3 xocunu Tapxm 5 Ba 2 6a 3 bapobap acT
3+ 2 =5 xocunm 4yambn 3 Ba 2 6a 5 6apobap acTt
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MyHocubatn 6ainHu
amMasixou 4amMb Ba TapX
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@ 3. dukp kappoa €den,

4. ba Kapum 7-to, 6a Cobup a3 oH 3-To
3meén kanam act. ba Cobup 4aHOTO Kanam
acT?
ba Kapunm — 7-T0 kanamMm <—
ba Cobup — ?, 3-t0 3néa —
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XycycuaTxom 4onmmBasKyHUU

amMmasianm 4aMb
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2. Jdap acocum pacM Macbana taptmb auxen;:
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Takpop KapaaHu MaB3ybxOu rysaiuTa

Ol. Macbana TaptTnb pguxen Ba OHPO Xxan

KyHenq:
3+ (=7 70-13|=
2. 7+[]=10 [J+2=10 5+ =7
3+L1= 9 [l+6= 9 4+l ]=6

3. Wymopen Ba ébep!
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4. 9-9 6+3 8—4 4+3
9—7 7—1 5+4 7-5

05. NMwopaxon amanpo ©O6apobapuxo aypycT
mMmebapomMana kapga rysopea;:

5[ [2=7 3 ]5=8 3 14=7
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9[ 13=6 9[ |l4=5 40 14=8
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Apanxomn a3 11 10 100 6yaa.
LLlaknxon reomeTpi

HombyppaHun ananxowu
az 11 1o 20 O6yna

10-Tto BOXUA, (9KiN) 1-To paxmn
3. Jap 4yapgBan kagom aganxo TacBup kapaa
wynaacT?
Haxuxo 7K Haxuxo Ak
(BOXMA)-x0 (BOXMA)-X0
Y Sa—"N l 7 < 7 A Y
1 2 2 0

4. Xap sk pakamun agaaxoun 12, 14, 16, 18,
20 ynpo mMmedpaxmoHan?

O 5. KaTtakxon xonupo nyp KyHena:

10 12 14 16 18 20

6. Agagn a3 1-to paxn Ba 8-Tto sk, a3 1-To
naxi Ba 3-TO skin mbopart Oyoapo HaBuCen.
7. Mykouca kKyHen;:

11112 | a13[Ji2 | asl]Ji15 | 18[117
48




Tapknbmu paxum apanxomn as
11 10 20 6yna
.1. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 9-apagoxoun saKkpa-

kamaaHg. 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18,
19, 20 — apapgxon OypakamaaHpg.

Naxuxo | Aknxo
1 0] noax, 10
1 1 esnax 11
1 2 aoyBO340ax 12
1 3 ce3nax, 13
1 4 yopaoax 14
1 5 noH34ax, 15
1 6 LLUOH3OaxX, 16
1 7 xabpax, 17
1 8 Xxakaax, 18
1 9 Hy34ax, 19
2 0 oucT 20

2. ba Paxum 8-to0 padpTtap mmasuyn Oya.
Bapopapaw 6a Banm 603 2-To gadpTap Oo0A.
HdadpTapxon Paxum yaHato wya?

3. 10+1 10+ 4 10+7
10+2 10+5 10+8
4. TapTnbu aganxopo OaBOM AUXen:
6, 7, 8, 9,
14, 15, 16,

5. 1) Agpagxoun xamcosamn a3 agaaxom 13, 15,
17, 19 new meomapgapo HaBucen;

2) Apaaxon xamcoam a3 apanxoum 12,
14, 16, 18 6abao MeomMagapo HaBuceq.

4—Matematuka, cuHdpn 1 49
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10| {1 10| | 2 10| | 3

. 1. 9+1=10 10 8+1+1
8+2 3 I 7+1+42
7+3 5 5 6+1+3
6+4 2+ | 3 5+1+4
5+5 5 4 4+1+5

5 5
2.

> AN EEEENE
T

=11|2

4. 9+1+1 5+5+2 /+3+1
8+2+1 4+6+1 6+4+2

5. ap coxun 13-to0 Mypfobn mMerawT. A3
OHXO 3-Toaw 6a 06 dapomapa, LUMHO Kapaa
padT. dap coxun 4aHaTo Mypfobii mMmoHAa?
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14 || 15 10+ 4=[1]
14— 4=[1]
14—10= []
2. lap nyTto akBapunymMm 14-TO MoOxum4a acT.
Arap pap skeun oH 10-To mMoxmya ©Oowana,
nap akBapuymMmm AOylOM  4aHAOTO  MOxXKM4a
oypaacTt?

1.

\
14-T0
3. 10+ 5=[1]
O EEEEN
15—10= [}
.4. Macbana TapTmMb AOuxen Ba OHPO  Xall

KyHen,:

+|5|=
5. Tlaroxmypysm pap 4OykoH 15-Tt0 wkad
maBuyn oyan. To 6eroxi 5-to wkadp dypyxrta
wyn. Jap AykoH 4YaHAaTo wkadp 6ok mMoHAO?
6. 10+5 14+1 12+1 10+3

15—5 15—-1 14—1 13—3
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16 | [17 | 18 /@@\ \

10 7 8

1. 10+6 10+7
15+1 16+1
16—1 17—1
16—6 16—10
2. lap xap sgku apgaaxoun 11, 13, 15, 16, 17
YaHAOTO Aaxn Ba 4aHOTO 9K XacT?

3.
?
18-10 8-T0 kKam
1/8|—|8|= 1/18/—|1/0]|=
@4. 10+5[ 118 ‘ 16—1[ 117 ‘ 15+1[ 118
14—4[110 10+8[ 115 17—1[116

5. Knutob a3 18 caxudga ubopat o6yn. Canum
8 caxudam OHpo xoHaa wyn. Y 603 4daHn
caxmda xoHaaHall JIO3M acT?

@5 w+(-6) @
O-®-0@ O
W+ (=0 @
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10 1 19
®-:

10+9=19 19—9=10

2. MNMaroxn pap AykoH 20-To TeneBn30p MaB4yn
oyn. To ©Oeroxm 10-Tto TeneBu3op dypyxTa
wyn. YanHarto teneBm3op OOKiM MOHA?

®:-0000000000
0000000000

194+1=20 20—1=19
4. 10+8 17—1 1045 16—6
18—8 1741 15—5 1046
o :
14 17
10 18
— 15° ¢
20
N .
11 = 16 19

®, /
6. 20—1[ ]19 10+5[ |16 18—8 ]14
19+1[ ]18 15—5[ ]10 13+1[ |12
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KaBcxo

. 1. 15+3=[ | | 15—3=[ [ |
15

154+3=(10+5)+3=10+(5+3)=10+8=18
15—3=(10+5)—3=10+(5—3)=10+2=12

Arap 6a apap xocuam 4YamMb (cymma) € Ku
XOCWUJIN Tapxpo 4aMb KapaaH no3uvm 6owaa,
OHXO0 6a poxunnm KaBC HaBuLUTA MeluaBaHpg,.
AManxoun pap OOXUnM KaBC gopallyna aBBasl
Mypo Kapaa MellaBaHA.

2 1 2 1
10+ (5+3) 10+ (5-23)

2. XoHepn Ba xucob KyHen:
1) 6a apaan 9 xocwunm YHYamMmbu ananxou
7 Ba 3-poO 4yaMb KyHen: 9—%—(7-}-3)
2) a3 xocunm 4yambum 6 Ba 4 apgaan 5-po
Tapx KyHen: (6—}—4)55
3. daxmMoHpa xan KyHepn:
(8—}-2)36 6—|2-(6-}—4) (5-%—5)2—3
(7+3)—4 3+(9—2) 9+1D—-4
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2 1
4. 5+(7+3)
6+(9—5)
7+(8+2)

1 2
(7+3)—3

(8—3)+4
9+1)—2

1 2
(5+5)—5

(9—2)+3
(44+6)+8

5. ba katopu aKkymMmm 4yeBoHU kntob6 10-TO,
6a katopwu agywom 6owan, a3 oH 8-To 3MEN
Kntob6 ry3owTa wyn. ba katopu ayiominm
4EeBOH 4aHOTO KMTOO rys3owTa wynaacT?

6. Jap acocu pacMm macbaja Taptmb ouxen,
Ba OHPO XaJl KyHeA;

@7. bananonn cadgpenop 13 m.

Banangonn

rysym a3 oH 3

M nacT. bBbanaHgun ry4yympo

ebepn.

8. A3 pynn HamyHa mnypo kyHepn: 12=10+2

15=10+[|
17=10+[
13=10+[

19=10+[]
16=10+[]
20=15+[|
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Apanxopo a3 paxin rysawra
yamMb KappaH

Bbapon xocwun KapoaHun apagu 10

6a poxunun gapudaxo  kagomMm  aganxopo
rysowTaH n1o3unm?

2.

10

< 9+[] 8+ 7+ 6+

5+[] 4+ ] 3+[] 2+[]

EEEEEEEERERN
EEEEEEREER-EN +92
EEEEEEEEEN-H |U

9+2=1]

Bapon 6a 9 apgagun 2-po 4yaMb HamygaH,
apagn 2 06a KUCMXO 4yOo Kkapaa 4yamMb Kapaa
MewaBan. OH vH TaBp MY4pO Kapoa Mellasag;
a) Aeean Oapou xocun kapgaHum apagn 10
yn Kkagap no3umm 6Gowan, xamoH Kagap 4amb
kapoa mewaBan: 9+1=10

6) 2-nH 1+ 1 O6ypaHaw wmabaym act. ba 9
apagn 1 4yamb kappa wyn, 10 xocwun wyn.

ba 10 603 1-po 4yamb KapgaH no3uM. HAbHe,
10+1=11 wmewaBag.

9+2=11 9+2=[T1]
/\ /\
11 11
+1+1=11

dnnwopn 9-to 4dopmar3 pouwT. bapoaa-

paw 6a y 603 2-T10 4Yopmar3 pona. Dap Adun-
o4 4aHOToO 4YopMafF3 wya?

3.

14+1=[1] 18—10=[] 10+5=[_[]
15—1=[1] 16—10=[ 10+3=[[]
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4. Macbananm myxtacap Taptmb aunxen
Ba OHPO XaJ1 KyHen,:

Kntobxomn adpcoHa—9-1o

Kutobxoun ebpi—2-TO > “T0

5. 17—10 10+3 20—1 10+9
10+10 18—8 10+5 14—-4
18—-10 10+6 15-5 10+2

1.
‘ HANEEEEEEE-EEN 1+ 3
HENEEEEEEEE-EN

9+1+2=12 8+3=[1]

/' \
HEEEEERER+-BEN 2 1
EEEEEEEEEE R 8+2+1=11

Aap én popean:
9+2=11 9+3=12 8+3=11

@ 2. 8+3L 111 9+2[ 112 9+3[ 11

3. Mopapun ®apsoHa 8-t0 padprapm Kartak
Ba 3-TOo padTapm gkpaxa rmpudprta oBapa,.
Mopapn ®ap3oHa xamarn 4aHaoTto padprTap
oBappaoaacTt?

4. KapgomM wakniaxom reomeTpmpo mebunHen?
Homxoawpo ryen.

o7




5. 8+2 8+3 3+9 2+9

9+2 9+3 3+8 2+8
1.
’ T TR T T ]
EEEEEEEEEE-EEE
v 9+4=[T]
/\
3 1 3
2 9+1+3=13 7+/4\=[ﬂj
: EEEEEEE-EEEE R

HEEEEEEEEENE| 7+3+1=11

Hap én nopea:

9+4=13 8+4=12 7+4=11
2. Panrmon py3m g9kyMm 7-TO pappo, py-
3n ayiomMm HumucbaTt a3 oH 4-To 3uén gappo
paHr kapnan. PaHnrmon py3m AOyoOM 4aHAOTo
0appo paHr kapaaacTt?

3. dap acocm pacm macwbana Taptmb auxen,
Ba OHPO Xxan KyHenn:

?-TO

v
?-TO
4. Poxu xaanm MUCONXOPO ddaxmMoHen.:

(&)X X))
@ 5. 8+4[]12 7+4[]12 9+4[ ]11

9+3[ ]11 8+3[]12 8+2[ 113
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1.
A TTT1T1T1 ]
EEEE L+5

5
: 9+5=T]
: /\
1 4 ~
3 9+1+4=14 8t§:DD
4
EEEEEEEE+Em 2 S
EEE 8+2+3=13

Hap én nopen:
9+5=14 | 8+5=13 | 7+5=12 | 6+5=11

2. Akbap 9-to xaprywmnm caden Ba 5-10
Xaprywm XokucTtappaHr napsapuvwl mMekapa.
AkbBap xamarim 4yaHaTO Xapryw napBapull
MekapgaacT?

3. Hap acocu pacmMm mMacwbana Taptmb aun-
Xed Ba OHpPO XaJsl KyHen:

[+ ]=[T1]

04. A3 pynn HamyHa wnypo kyHen: 11=9+2.

11=6+[ 13=9+[ | 11=7+[]
11=8+[] 12=8+[] 14=9+[ |
12=7+L] 13=8+[| 12=9+[
5. 6+4 9+4 8+4 7+4
8+3 743 9+3 9+2
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1.
‘ 6 HEEEEEEEN+E 1+ 6

5 HEEEN

4 9+6=[T]
3 /\

5 1 5

+1+5=15
Nap én nopen:

9+6=15 | 8+6=14 | 7+6=13 | 6+6=12

2. HDap maxdpunxom Bap3uwm 9-to TYOM
dyTOon Ba 6-TO TyOM OackeTbosi xapuaoaHa,.
Bapoun maxdunxo xamarii 4aHorto TyO xa-

puoaaHa?

O 3. Poxy xannn mmconxopo daxmoHen;:

7+ ]

9+[ |

PO

8+ |

6+ |

4. ba kaTakxou Xxonmn

7+ ]

9+[ |

PO

8+ |

6+ |

XaMWH XeJq1 agan

rysopen, km O6apobapin aoypyct O6owuan;
8+[ =13
o+[ =12

9+[ I=11
8+[ 1=12

8+ 1=14
9+[ ]=15

5. Macbanam myxtacap TapTmnb guxen Ba
OHPO Xan KyHen;

MaBwyn Oya — 8-10
Xampox, wya — 6-1o

6. 8+4
8+5

9+5
942

]
T e
> ?-TO

7+5
7+4
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1.
. 7 | | HIHAEEEEEN+H

| (A L+7
5 9+7=[T]
4 /' \
3 1 6
9+1+6=16
Oap én popean:
9+7=16 8+7=15 7+7=14
OZ. A3 pynmn HamyHa un4ypo kKyHen: 13=7+6.
14=9+[ | 15=9+[ | 16=9+[ |
15=8+[] 14=8+[] 12=8+[|

3. bapou kntobxoHam CUHP 9-TO KUTOOWM
XnKoa Ba 7-TO KUMTOOM adpcoHa xapugaHna,.
Bapoun kutobxoHaum cuH Xxamarm 4aHaTo
Kntob6 xapwuwaa runpudTtaaHa?

04. Poxn xannn mmconxopo ddpaxmMmoHen;:

7+ ] 9+[ | 7+ ] 9+ |
G
8+[ | 6+[ | 8+[ ] 6+ |

5. Waknxopo 6a padpTapatoH kKawen Ba HO-
MM OHXOPO HaBuMcen:

1) 2) [::i::] 3) 4)

6. 9+5 9+6 9+7 +7
8+6 8+7 8+4 6+6
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1.
‘ 8 HNEEEEEE+-EE 1+ 8

7 HEREEEN
6 8+8=[1]

5 /' \

7 2 6
8+2+6=16

9 HEEEEEEEEE 1+ 9

3 HEEEEEEEN
7 9+9=1]
5 /\
1 8
S +1+8=18
Adap én nopean:
8+8=16 9+8=17 9+9=18
2. 8+7[116 0+8[ 117 o+70 114
9+9[ ]17 8+7[]15 7+70116

3. Hap g9k xadTta xyHapmMmaHgun sakKym 9-To
caHOoyk, Oyomaw oowapn, 8-To caHaykK COX-
TaHg. Xap Ay XyHapmaHg [gap 9K4Y04ru
4yaHOTO caHAaykK, coxTtaaHn?

4. Hap xap €9K wWakj 4aHAaTornm 4you Lwy-

MOp uctungpoga wynaacT? |:|
| NN
HEEEEEEEn HEE

5 9+6 8+6 9+4 7+7

9+5 9+7 8+5 8+4
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Apapxopo a3 paxin rysawTa
Tapx KapnaH

0 e —
VA 11—[ ]

Bapon a3 11 apagon 6-po Tapx kKapngaH,
agaan 6 6a KMCMXO 4yOo kKapga Tapx kapga
mMewaBan. OH MH TaBp MYPO Kapaa MellaBaa,.
Ycynu akym. 1) ABan 6Gapoun xocun wypa-
H1M 10 a3 11 apagon 1l-poTapx KapoaH J103UM:
11—-1=10

2) 6-nH 1+5 O6ypaHaw mMabnym act. A3 11
agpagn 1 Tapx kapaa wyn, 603 5-po Tapx
KapoaH J103UM.

AbHe, 10—5=5
MHPpO vH TaBp HaBUWITAH MYMKWH.
11—6=5 € Kn 11—-6=5
/\ /\
1 5 11—1—-5=5

Ycynu ayiom. 11-uH 6apom a3 6+5 wmbopar
oygoaHalw, MUCONIPO WH TaBp Xan kKapaaH

MYMKUH: 11 —6=5 11—-5=6
MyxTacap wvH TaBp HaBuwlTa MelwlaBan:
11—-6=5 11—-5=6
/\ /\

6 5 56

2. ba OykoHn XxypokBopi 16 KyTTn KOHpeT
Ba Mne4dyeHum oBapaa wyan. Arap KOHpeTtxo 6
KyTTin Oowan, 4aHn KyTTr nedeHm oBappga
LynaacT?
3. XamuH xen apapn, rysopen, kun 6apobdbapwn
aypycTt oowan;

o+[]=11 11—[]=5 8+[ ]=15
7+ 1=11 11— =6 9+ 1=14
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‘ 4. Macbvanan myxtacap TapTtmbd guxen Ba
OHPO Xan KyHen,:
dap nabnavyam 1-ym—11-to ceb <—A|
Hdap nabnunydam 2-ioMm—7?, 6-TO Kam
Xan: 11—6=[]—T0 ce6b.
YaBo6: Oap nabnuyam ayoml]—T10 ceb

acCT.
5. 9+8 11—5 10+3 9+6
8+8 11—6 13—3 7+7
®:
@ EEEEEEEENN gb\
1] ]2 i 3| |8
11—-3=[]
/\ 11=3+8
11-1—-2=8 11—3=8 11—-8=3
Hap én nopean:
11-2=9 | 11-3=8 | 11—-4=7 | 11-5=6
11-6=5 | 11-7=4 | 11-8=3 | 11-9=2

2. Jap caxpo 11-to rycdaHng 4Yapuoga Me-
rawT. 4-To rycdaHapo 4yano kappa 6a
MoJiXoHa (ofunn) o6ypaana. Jdap caxpo 4aHa-
TO rycdaHg mMmoHna?

3. Xap 49K wakn 4yanarorin Ttapadp pgopan?

1) 2) I\ 3) 4)
4. HNap a9k xadpTta xyHapmMmaHan akym 10-To,
ayiomaiwl o6owan, Hucbatr a3 oH 9-Tto 3uépn,

raxBopa CcOXT. XyHapmaHOu AOyioM gap 9K
xadTa 4aHOTO raxBopa coxrtaacTt?
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5 846113 7+6[ 114 6+5[ 111

7+70]15 o+7[ 116 8+8[ 114
®:
@ EEEEEEEEEn 12—
] o= @
12—3=[ |
N\ 3119
12—-2—-1=9 12—3=9 12—9=3

Oap én nopen:
12—-3=9 | 12—4=8 | 12-5=7 | 12-6=6
12—7=5 | 12—-8=4 | 12-9=3

2. YCynxon TFYyHOryHU poOxXu xanpo d¢daxmMo-
He/L.

12—4=8 12—-5=7 12—5=7
/\ /\ /\
2 2 2 3 S5 7

3. dap asponopT aK4aHOTO caMonéTt oya,.
Mac a3 4-to camoner napuvuaoa padpTaH,
/-TO camMonertr moHAa. [ap asponopT aBBal
yaHOTO caMonéTr OynaacT?

‘ 4. Hommn xap €K wWaknpo ryea;

1 \2/?4

5. 12—4[]8 12—5[19 11—8[]12
11—-5L16 10+20 17 12—6[111
12—8[ 15 10+7014 12—9[ 11
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®:
(®) CTTLIIILLL 13—[ ]
i ®
13— 6=[ ]
/\ 13=6+7 6] |7
13—-3-3=7 13—6=7 13—7=6
Hap én popean:
13—4=9 13—-5=8 13—-6=7
13—-7=6 13—-8=5 13—9=4

2. Dap ryn3op 13-to caanbaprmn caden Ba
cypx wykydTa o6yan. Arap cagdbaprm cypx
7-T0 6owapn, capbaprxom cadpen 4YaHAOTO
acTt?

3. XamuH xen apapn rysopen, kmn dapobdapwm
aoypycTt o6owan;:
13—[]=7 8+[ ]=15 11—-[]=5
12—[1]=9 7+[]=13 12—[]=4
‘4. Macbvanam myxtacap TapTmnb aguxen Ba
OHPO XaJ1 KyHen:

TeneBnsdop —13-T1O <—_I

KomMmnioTtep —?, 7-TO Kam
5. Waknxopo Mykouca KyHepnd. Jlap xap 4K
YOPKYH4Ya 4YaHAOTOrM CekyH4a XacT?

1) 2)
6. 12— (5+4) 9+ (4+5) 13—(8+4)
13— (7+2) 8+ (6+4) 12— (6+6)
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®:

EEEEEEEEEE| | 14—

S [
14—8=

/\D 14=8+6 8] |6

14—4—-4=6 14—8=6 14—6=8

Adap én popen:
14—9=5 |14—8=6 |14—7=7 |114—6=8 | 14—5=9

2. 7+6 13-9 9+5 13—8

8+8 14-5 8+6 14—-7
3. lNaroxn pap AOykoH 14-TO TEeneBu3Op
maB4yyn Oya. To Geroxm 8-TOo TeneBu3op

dypyxta wyn. Jdap OYKOH 4aHOTO TeneBu-
30p 60K MOHOaacT?

4. Poxy xannm Mmconxopo dpaxmoHen:

5 o (T
013 1o
7 5
8 9

5. Jap xaBnunm ™maktad 14 Hadap O0OHULU-
OMY30H 06031 mMekapgaHa. Arap a3 OHXO
6 HadapawoH nucapoH ©OowaHa, YaHa
HadapalloH ayxTapoHaHa?

6. (14—6)+8 14— (5+9) (14—9)+5
(14—8)+8 13—(9+4) (14—8)+4
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15—[ ]

®

/\ - 15=6+9 6] [9

15—-5—-1=9 15—9=6 15—-6=9

Aap én popean:
15—-6=9 | 15—7=8 | 15—-8=7 | 15—-9=6

2. 8+7 14-8 7+7 14-5
9+3 13—-9 9+5 14—-7

3. Hadmuca 15 cona act. Xoxapaw O6owan,
a3z y 6 con xypna actT. Xoxapawl 4aHAacosna

acT?
4. 14—-8[18 13—-8[ 15 9+6[ 115
13-9[ 18 14-9[ |5 8+5[ 112

5. Macvananm wmyxtacap Taptmb guxen Ba
OHPO Xan KyHen:

KabytapoHu cadpen — 15 — 10 <

KabyTapoHu xokmctappaHr — ?, 8-To kam J

@6. ap xap a9k wakn 4aHOTorm cekyH4ya Ba
YOpPKYyH4ya acTt?

//\\ /<D\

7. 13—(340) (9+3)—2 (8+7)+5
14—(3+1) ‘ (8+6)—4 (9+8)—7
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16—

17—[ |

18— |

17—-8=9

Oap én popen:

17—-8=9 17—-9=8 18—9=9
16—7=9 16—8=38 16—9=7
2. 16—6+1 14—4—5 13—3+2
15—5+3 13—3—6 12—2—-3

3. KoprapoH 18-t0 xoHapo TabMuMp Kapaa-
HawoH no3mm 0O6ya. lMac a3 TabMup Kap-
OAaHW 9K4YaHAOTOM XaMWH XxXoHaxo 603
9-T0 xoHa MoHA. KoprapoH 4aHATO XOHapo
TabMunp kKappaaHa?

4. A3 yagBan MUCONXOU YaBOOALLUOH HAK XeJl
Ooypnapo €6en:

9+7 17—9 9+5 I5—"0)
16—38 11—5 18—9 7+7
8+6 15—6 7+9 17—8

5. Macbvana Taptmb guxen Ba OHPO Xxarn

KyHen,:

Masuyn Oyn—16-TO 4Yopmar3
Xypaa wyn—8-to 4opMar3

Bokn mMoHpO— ?-TO

17 —(9+1)
16 —(4+2)

6. 9+2
8+3
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Uctndopa 6yppaH a3 yagBanxou
yaMb Ba Tapx

.1._\+12‘3 4(5/6|7(8[9|10
1|0
:2),;]; HamyHa:
413|2]|1 3—1=2
5141321
6|15|4|3|2]|1
71615]4]13|2v1 5+2=7
8|17|6|514|3|2]|1
918|7|6(5(4[3|2|1
10198716514 |3|2|1

2. Jap aBTocapown 18-to aBTOMOOWUSZT MEeuc-
TOoO. A3 OHXO 9-Toaw MOoOLWWMHKM OOopKaluoH
Ooyna, 60KMMOHAOAalloOH MOLWMHU cabykpaB
Oynann. dap aBTocapon 4aHAOTO MOLUVHM
cabykpaB OypaacT?

3. 8+7115 12—6[114 13—5[]9
9+5[ 116 16—8[ 113 13—6[17

4. YaBobun mumconxopo 60 TapTtnbum ad3yH-
laBn 4OoUrMp KyHen:

9+5 8+8 7+5 8+7

5. (15—5)+9 12—(9+2) (14—4)+2
(10+7)—7 ‘ 15— (5+3) (12—2)+3
(10+8)—8 15— (4+3) (10+5)—5
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Mykounca kappaHu apanxo 60
epun amMmanxom Y4yamMmb Ba Tapx

1. dap kuntobm «akym 18-to, gap Kutodbwm
aoytoMm 9-to adpcoHa act. ApcoHaxom KuUtTodbwm
OyioM a3 adpcoHaxon KUTobum d9KyM 4YaHAOTO
kKamMm? AdcoHaxom kutobm gakym Oowan, as
apcoHaxonm kKMTodbum Ayom 4aHOTO 3mén?

2. 8+6[113 9+7[ 118 7+6[ 115
7+50]12 8+8[ 114 o0+5[]11
3. Mykowunca kyHeA;:

NAIACTUNNH MNACTUNNH

4. Odap acocum pacm wMacbana TapTtnb
Onxen Ba OHPO XaJl KyHen:

. YyaHaoTto 3unen? .... YHaHOTO Kam?
@ 5. dukp kapaoa €ben!

10 X 10 ==~ 1 = 9 = 2

6. [dap nabnuyam gakym 9-TO HOK, Aap Nab-
nmyam  gyiom 6owapn, 7-to wadpTony acT.
Hokxo a3 wadpTtony dyaHato 3men? LlladpTony
a3 HOK 4aHAOTO Kam?

/1




ba gakyaHp 9k 3nép é kam

KapgaHn apanxo
01. Jap acocm pacm macwbana Taptmnd auxen,
Ba OHPO XaJl KyHen.:

+|2|=

2. Hdap noe3an gkym 19-to, pap noesau
aoyitoMm a3 oH 1-to 3uén BaroH act. [ap
noesgn AyoM 4YaHAOTO BaroH OynaacT?
3. Poxu xannn muconxopo ddaxmoHen:

8+7 - 15—-8—> /+4 - 11-5 —> 6+9

15—6 > 943 — 12-5—> 7+7 — 14—-6

4. Macvana Taptmb auxen Ba OHPO xan
KyHeAa,.:
100 —2=10—-1—-1

5. A3wakn 1-To yybpo TaBpe um- I_l
pen, KM gap Hatm4ya 3-TO KBaOpPaAT ——
MoHay. HE
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XoHpaH Ba HaBuUWITaAHU apagxou as
21 10 100 6yna. Tapkmbu paxmm OHXO

( )
®:

|20 21 22 23 24 25 26 27 28 29|

|30 31 32 33 34 35 36 37 38 39|

\_ J
2. daxnxo | Axknxo
1 oucTy €K 21
oucTy oy 22
3 oucTty ce 23
4 oucty 4op 24
2 5 Ou1CTYy naHy, 25
6 oucTy waLl 26
7 oucty xadpT 27
8 oucTy xawT 28
9 OUCTY HYX 29

3. ba pgykoH 25-Tt0 TYyOGXxOM Cypx Ba 3apn
oBapaaHa. Arap Tybxom cypx 5-to Oowan,
TyOxon 3apn 4aHOToO acT?

. 4. babp a3 agpagn 20 kagoM apgan mMeoan”?

5. 20+2 25—5 20+9 24—4
20+6 28—8 20+7 29—9
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30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
‘ 1. | Jaxuxo | Axkmxo

1 CUo SK 31

2 cuio ay 32

cuio ce 33

4 CUIO 4Oop 34

3 5 CUIO MNaHy, 35

6 CUIO LuaLl 36

7 cno xadpT 37

8 CUIO XawuT 38

9 CUIO HYX, 39

@3. 39130 | 30[ I35 | 3939 | 34[ |24

Babn a3 apagn 30 kapom apgan meoan?

3 paxim Ba 1 gakin. Cuio sk.

4. Oap aBtobyc 36 Hadap MycodpUpoH
MepadTaHg. [Hap wuctroxy akym 6 Hadpap
ognam ddapomaga moHa. [Hap aBTobyc 4aHpg
Hadphap mycodup mMoHAO?

5. 20+8 35—5 30+3 24—4
28—8 20+9 39—9 30+8
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40 41 42 43 44 45 46 47 48 49
1. | Daxuxo | HAxkuxo

1 ymny €k 41

2 ynny ny 42

3 ynny ce 43

YUYy HOp 44

4 ) Yy NaHy, 45

6 4yuny wawl 46

7/ ynny xadpt 47

8 ymny xawT 48

9 YUY HYX 49

2. Mopapn Hacuba 40-to padprTapum Kartak
Ba 9-to padTapm dgkpaxa oBapna. Mopapwu
Hacuba xamarin yaHaro pgadprap oBapaaacT?

3. Jap xap KkKagomMm pacM 4YaHOTorm 4yyowu
LyMOp XacTt?

Bba pacm Hurox kappa, gap agagxoun 4u-
Jly waw Ba 4Wiy XawT YaHaTorm ki oypna-
HaWpo ryega.

4. Poxn xannm MmMCOSIXOPO dpaxMOoHen;

RO OEOZOZD,

5. 20+4 ‘ 40+2 ‘ 10+7 ‘ 40+9
20+9 28—8 30+5 37—7
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50 51 52 53 54 55 56 57 58 59

1. | Jaxuxo | HAxkmxo
1 NaH4yo0Xxy $K 51
2 NnaH4yo0Xxy Ay 52
3 NnaH4yoxy ce 53
4 NaH40Xxy 4Yop 54
5 NnaH4yoxy MaHy, 55
6 NaH4yo0Xxy LuaLl 56
’ naH4yoxy xadpT 57
8 NaH4oXy XalLuT 58
9 NaH40Xy HYX, 59

.2. Onum pap cupk 6a 4onMM MNaHYyoXxy Xalul-
TYyM Hunwact. Pakamxon 4yonmxom Tapadpu
pPOCT Ba 4yanu Banpo ryen.

3. Xocunun yambu aganxopo xXmcob KyHen:
50 Ba 4, 50 Ba 2, 50 Ba 5, 50 Ba 8.

04. KaTtakxoun xonmpo nyp KyHen:
5|1 5|4 5(6

5|9 5|2
@5. 50l )54 | 52042 | 36lJ55 | 580147

6. 3aBoan aBTOMOOWUNICO3 pPy3n g9KkymMm 50-
TO, py3m ayitom 4-TO 3MEA MOLUMH KOP
Kapaoa 6apoBapa. 3aBog py3n OYHOM 4aHAOTO
MOLLUH KOp Kapaa 6apoBappnaacTt?

7. 40+6 58—8 30+7 24—4
32—2 20+5 59—9 40+2
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60 61 62 63 64 65 66 67/ 68 69

1. Hdaxnxo | Axkunxo
1 LacTty §K 61
2 wacTty oy 62
3 LacTty ce 63
4 LIacTy 4op 64
6 5 LWacTy naHy, 65
[6] lWacTy Lwatl 66
4 wacTty xadpT 67
8 LacTy XawT 68
9 LLIACTY HYX 69

2. Jap 6ofn CanumumHOo 69 [OoHa YHUNHUCyn
wykydT. Bam 9-tom oHpo 6a wua rupudTa
oBapn. ba 60fn OHXO 4YaHO AOOHA YUNHUCYI
ook mMoHAa?

O 3. 50+[ /=59 47 —[1=40 30+ |=38
61— =60 60+ =63 26— =20
60+ =69 65 - 1=60 50+ /=54

@ 4. YaBobun mucosnixopo Eében;:

CROEOREOSE)

5. Jap owxoHan wmakTtadb 60-Tto Kypch
maB4yyn O6yn. bo3 6-Tt0 Kypcum HaB rys3owiTta
wyn. Kypcuxo YaHaro wyaadHa?

. 6. Xocunu Tapxm aganxopo eben;

26 Ba 6, 35 Ba 5, 68 Ba 8, 42 Ba 2,
49 Ba 9, 27 Ba 7, 38 Ba 8, 53 Ba 3.
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/0O 71 72 73 74 75 76 77 78 79

‘ 1. | Daxuxo | Axkmxo
1 xadprtoay Sk 71
2 xadpTony oy 72
3 xadpTony ce 73
4 xadprtony 4Hop 74
V4 5 xadpTooy naHy, 75
6 xadpToay wawl 76
xadTony xadbT 77
8 xadpTony XawuTt 78
9 xadprTony HyX 79

2. Jap €9k BaroHun noe3an Adpocnéd 78
Hadap ™MycodpupoH OypaHa. Jdap UnCTroxu
akym 8 Hadap MycodupoH apomMagaHa.
Hap BaroH YyaHg, Hadap MYCOPUPOH

MOHOaHA?

3. A3 pynn HamyHa mnypo kyHen: 38=30+8
69=... 58=... 47=...
53=... 75=... 24=...
26=... 52=.. 28=...

4., Apanoxon a3 7/-TO paxm Ba 5-TO 49Kn,
a3 5-to paxm Ba 4-Tto0 a9kin mbopartr Oyaapo

HaBucea.
5. KaTtakxon xonmpo nyp KyHen:
71 714 7|6
719 7|5 72
6. 70+3 ‘ 60+6 ‘ 77—7 50+8
73—3 66 —6 70+7 58—8
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80 81 82 83 84 85 86 87 88 89

1. | Jaxuxo | Akuxo
1 xawrtony ¢k 81
2 xawTtony Aoy 82
3 xawTtony ce 83
4 xawmToay 4op 84
8 5 xawToay naHy, 85
6 xawTtoay watl 86
7 xawrtony xadpT 87
xawToay XallT 88
9 xawmTony Hyx, 89
O 2. Katakxom xXonmpo nyp KyHena:
8(1 8|4 8|6
8(9 8(5 8(2

3. A3 caxpo gap MowwuHM akym 83 xanta,
Jap MOLWUHU AOyloM Hucbat a3 MOLUMHK
aKkymMm 3 xanTta kamMm nmnés rupudrta OypoaHm.
A3 caxpo pap MOLUMHU OYyIOM 4YaHg Xanrta
nmés rupudpra 6ypoaaHa?

4. Jap xap $9K 4YOpKyH4Ya 4YaHOTOrM CcekyH4ya
acT?

5. 69—9 ‘ 50+7 ‘ 80+2 ‘ 68—8
70+8 65—5 29—0 39+0
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90 91 92 93 94 95 96 97 98 99
‘ 1. Hdaxmxo | Akunxo

1 HaBany sk 91

2 HaBaany Aoy 92

3 HaBaay ce 93

4 HaBaay 4op 94

o) ) HaBagy naHy, 95

6 HaBaagy Lwiall 96

7 HaBany xadpT 97

8 HaBagy xawTt 98

[9] HaBady HYX 99

2. Jap rapmxoHa 90 ©6ex capbaprum

caden Ba 8 b6ex capbaprm cypx act. Oap
rapMxoHa xamarim 4aHpg 6ex rynm canodapr

OoynaacTt?

@3. dukp kapoa €6en!
+

2 = ?

95 — 5

@4. 70+3[186 95—5[190 80+2[ 182

69—9[ 194 50+8[ 132 49—9[ 137

- | Yambluasanna | 90 | 70 | 90 | 90 | 80 | 90

HambkyHaHOa 1 9 3 2| 5 4
Xocunm 4amb

6. 80+2 ‘ 90+5 ‘ 80+8 ‘ 69—9

70+6 99—9 75—5 96—6

80




bo pnaxuxo wymopuaaH

10 20 30 40 50 70 80 90
Haxmxo | Aknxo
1 0 nax 10+ 10 20—10
- 0  |Buect 20+ 10 30—10
3 0 jom 30+10  40—10
g 8 :gﬂ wox 40410 50— 10
6 0 L1acT 50+ 10 60—10
7 0 xadTon, 60+ 10 70—10
8 0 xawTon, 70+10 80—10
9 0 HaBaz, 80+ 10 90—10

2. 10+10=[11
1 paxn+1 paxmn=2 paxm

6—Matematuka, cuHopu 1

81

10+10=20
3. Tap3n HaBuwTaHawpo daxmMoHen:

20+20=[1]

2 paxm+2 paxmn=4 paxmu 20+20=40

50—10=[1]

5 paxn—1 paxn=4 paxmm 50— 10=40

20+ 10 40—20 70+ 10

4. Apagn a3 9-to paxi wmnbopartr ©Oyoapo

HaBucen.

Apgagn a3 4-to paxi umbopar Oyaapo
HaBucen.



Takpop KapoaHn MaB3ybxOW rysawuta

®:
+ = 100

60 74 80 90 o4
30 26 46 50

2. Kapum 10-to kabyTtap npopan. Padpuknm ¥
AHBaAp XaM XaMunH Kapgap kabyTtap agopaa.
KabyTtapoHn xap Aoy 4aHaTto acT?

@ 3. 104200130 20+ 400 140
30—10[ 140 50+10[ 180

4. Jap acocu 4Yaagsajsl Macbana Taptmbd
anxen Ba OHPO XaJl KyHen;:

Mas4ya Oyn Osappa wyn, Lyn,
20-Tto cabap, Bo3 20-to ?-TO0 cabap,
ceb cabapn ceb ceb

5. Jap pnasomun con pap 9k pexa 30-1o,

nap agexam xamcoda 20-To0 xoHaxoum Has

coxta wyn. Jdap xap Oy aoexa gap sk con
00 xamarm 4aHATO XOHa CcoxTa wypaacT?

6. 10+10 50—20 70+ 20
30—20 40+ 30 60—10
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Llaknxon reomeTpin.
Macbanaxoun MaTHHOK
HNapo3in Ba BOXMAWM OH: CaAHTUMETP

1cm

2. Japo3nn KkanamMmpo 4YeH KyHen:

3. dapo3uun Tacmaxopo 4YeH KyHed Ba OH-
Xopo 6a padprapaTtoH Kallen;

4. (30+20)+8 (50+20)+ 4

(60—40)+5 (90—30)+7
83




1. A3 xaTtkawak aypycTt uctndpona 6apen:

4 N )
N\ AN _J
2. laknxopo 6a padrtapaTtoH kaluen;:
2 CM 3lcm
2|cm 2lcm 2/cMm 2 CcM
2lcm 3lcm

3. dap rapmxoHa 50 6ex ky4yatu ryn Lwwu-
HoHOa wyna 6ya. A3 oH 20 6ex ryn wykyoT.
Hanpg 6ex ryn xosio HawykydTaacTt?

O - popifg [0 30)

‘ 5. Homn waknxopo ryean:

A\ N

6. Agagxopo agap wakiam XoCunm Yambu
yaMblUlaBaHOaxo fgap kKartakda (xoHa) undpona

KyHen:
37=30+7 53=50+/] 66=60+[|
96=90+/ | ‘ 22=20+[] ‘ 44=40+|
78=70+[] 85=80+/] 29=20+[]
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7. Macodpan OGanmHu a3 naprtam 9KymM TO
TaxTanm cuHd Oynapo 60 Kagam 4YeH KyHen;

8. [lyto 4yambliaBaHaoaMm XamMcospo 00 XO-
cCuwin 4Yamb uMBa3 kapga, 00 ycynu Kynam
XMcob KyHen;

/+3+2 40+30+9 30+10+7

9. Tapadpxom LwWakIxopo 060 Epum xaTkallak
YyeH KyHeAn:

A >IN

10. [lyto nop4da kKawepn. Jdapo3nun nopdaunm
AKYM 7 CM, nop4dauv AOyomMm a3 OH 4 cM pa-
po3 o6owaa,.

11. 70+ (2+7) (60—20)+7 20+ (8 —3)
50+ (4+3) ‘ (30+50)+8 ‘ 30— (7+2)
40+ (9 —5) (70—50) +4 80+ (9—2)
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Hapo3un nopya. Macodau 6GainHu oy
HyKTapo 600 caxexum 1 caHTUMETP
4yeH KapaoaH Ba MykKouca HamypaH

i

1. lMop4yaxopo 4YeH KyHen Ba Mykouca Ha-
Moen,:

— [cm
1 1 } } } | [Jcm

2. Hap xap €K wakj 4yaHaTorm nop4ya acTt?

3. AHBap 6c¢cm, ©Oapopapaw 6owan, a3
Ba 2 cCcM nop4dam pJapo3 kawug. [dapo3uvun
nopdam Oapopgapall kKawuaa 4YaHg CcaH-
TUMETP acT?

4. dap acocu vyaapan wMacbana TapTmb
Ouxen Ba OHPO Xxan KyHen:

Masuyyn Oyn | Xypaoa wyn | Bokin mMoHpg,

5. 20+[]=29 38— 1=30 504+ ]=53
26— 1=20 40+ ]=45 67—L1=60
86




6. bo €épum xarkawak HyKTaxopo a3 pyunu
nammxamim Ba paHrawoH namBacT KyHen. Y
ryHa waknxo xocun wyn? ba padpTapartoH
Kawen,:

®0
®®

O+

+ O-
8)- (=00 6o+ ()=o)

8. bBapon kutobxoHan cumHd 50-To0 KMNTOO

xapuga wyn. A3 oHxo 30-toaw Knutobu

adpcoHa, OokumoHpaaw O6owan, KUTobxou

webpn OynaHao. YaHOTO KUTOOM  LLebpn
xapuga wypaacTt?

‘ 9. LWaknxopo mykomca KyHez,:

[ | [ |

s
®®
OIE)

/

10. AnomaTtxon amanpo 6apobapunxo AypycT
mMebapomana kapoa rysopen:

70 120=90 50[ 140=10 50[ ]10=60
80[ 140=40 60[ 120=80 70 150=20
30 130=60 90[ 120=70 20[_130=50
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11. Tacmanm akym a3 Tacmaum OylOM 4YaHpg,
caHTuMeTp KyTox acTt? Tacmaum cewom as
TacMau LOyiIOM 4aHpg CaHTMMEeTp Aapo3 acT?

| 1 [ Jem
I | | cm
| 1 [ ] ]lem

12. bapon pap xaBnnnm ™MakTad WMHOHAOAH
30 06ex ky4yatm rynam capgbapr oBapga
wyn. A3 oH 20 6exu rynn cagbdbapr Ccypx,
6okmMmoHpgaxosw Oowan, rynun caden 6ya.
Kywatxon rynmn caagbaprn caden 4aHaTo

acTt?
‘ 13. ap xap €9k Hakwa 4YaHOTorm nopya
XacT?
14. 40 cMm+50 cm 90 cm—60cm
20cm—10cm 30cm+20cm

15. Tapadpxoun waknxopo 60 Epun xartkaluak
4YyeH KyHen:

1) 2) 3ﬂ4) / \

16. dap 4ysakmn sakym 40-1o, pap 4ysaku
aoyiom 6owapn, 20-to 6oaupuHr act. Jdap
‘ Xxap Ay 4ysik 4yaHarto 6oavpuHr OypaacTt?
|
L 17. 40+40 ‘ 23—3 ‘ 80+5 ‘ 36—6
60—20 70+8 59—-9 40+7
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CoxTaHu nopyau papo3muall gojgaluyna

1. NMopyaxon popawynapo 6a pgadprapaToH
Kawen Ba 0apo3un OHXOPO MyausaH Kapaa
HaBucepn,.

CM

CM

2. Jap aBTocapon 12-To MoLwuHM cabykpaB
mMmaB4yyn Oya. lMaroxin a3 oHxo 9-toaw 6a
camMTXxoun mMyanmaHwypa 6a kop ©Oapomapga
padpTaHn. dap aBTocapon 4aHAOTO MOLUUH
MOHO,?

03' 20 | + 27 | — 40 | +
s e e

28 | — 20| + 50

. 4. Jap acocum 4yagsan macbana taptmd aun-
XeO Ba OHPO Xan KyHen:

MaBuyn 6yn, | dypyxTa wyn | Bokn moHA,

12-10 4-TO ?-TO
Benocunen, Berocunen Benocunen

5. Xatxon wmkactapo 060 Epunm xaTtkawak
yeH KyHen Ba 6a padTapartoH Kallen.

|
6. 20+8[ 128 45-5[_]55 ‘ 50+2[ 131

37-70150 60+9[ 170 89—9[ 189
89




KyHy Ba Hamyaxou OH

‘ 1. KyHyxowu pocT. A3 KYHYXOW POCT Ka-
NOH Ba Xxypna OynaHu

KYHYXO0

KyH4ye, kKn a3 KyH4YU PpPOCT Xyppn acT, KyHYu
Te3 HoMuaga Mellasan,.
KyHYe, KM a3 KyHYU POCT KaJZIOH acCT, KyHYMU
KyHO HOMuAaa mMelwlasap.

2. A3 pynn pacm mMacbasiam mMyxrtacap Tap-
TG Ouxen Ba OHPO XaJi KyHen;

MaByyn Oya — 30 KyTTii KOHdoeT

dypyxTa wyn —20 KyTTi KOHdeT

bokii MoHa —? KyTTil KOHeT

3. 1) TapTmbu pakamMmm a3 KyH4YU POCT Xypnq
OyoaHn KyHYXOpO HaBucen,;

2) Taptmbm pakamMm a3 KyH4YuU pPOCT
KanoH OygaHu KyH4YXOpO HaBucen,:

£ TR

.4 50 ]2=52 35 |5=30 20 ]4=24
67 ]7=60 400 18=48 56 16=50
30[ |6=36 29[ 19=20 40[ 13=43

90




BbucepkyH4yaxo
‘ 1. HomMmm xap kagomum LWIaKJIXopo ryen.:
1 2 4 5
DBNEIEY,

KyHy Ba Tapadpxon OMCEPKYH4aXO CETO, YOpTO,
naH4yTo Ba a3 OH 3uépn MeLlaBaHn.

2. Tapadpxon OMCEPKYHYAXOPO LUyMOpen;

3. dap acocm pacm macbwana taptmb aouxen,
Ba OHPO XaJ1 KyHen:

w

Xamaaw —16-To

04- 2-T0 3UEn, KyHep,
10 | 11 | 12| 14 | 15| 17 | 18| 20

5. 40+[]=43 89— 1=80 50+ ]=56
72— 1=70 20+[ 1=25 56— =50



6. Homm xap a9k waknxopo ryean,.
Xamau waknxouv gopawlynapo mMyxracap 4m
HOMMNOAH MYMKUH?

] N\ |

7. A3 yaanBajl MUCOJIXOM 4YaBoOOALUOH 9K Xesl
Ooynapo ebegn;

60+9 54-4 60+20 47-7
95-5 68+1 45-10 30+5
20+20 82-2 70+20 58-8

8. Hdap kutobxoHa 18-to madannaum “fFyHua”
MaByya Oya. KntobxoHaydn nac a3 saKk4aHn,
Madannaxopo O6apou xoHaaH 6a [OOHULO-
MyY30H TakCuMM Kapga aoaaH, 8-T1o mayanna
60k MOHA. KmTobBxoHaydn 4yaHOTO Madanna
TakCcuM Kappa nogaact?

. 9. Hn xen OGucépkyH4ya adpTmaa MoHaaacT?

N O

10. 20+[ ]=28 ‘ 44—[1=40 ‘ 50+[ ]=59

95—[]=90 50+ ]=55 76—[]=70

19 11. dyTo yambwaBaHoam xamcoapo 60 Xxo-

cuin YyamMb wumBa3 kappa, 60 ycynun Kynamn
xncob KyHen:

7+3+2 40+30+9 30+10+7




YopkyH4ya Ba HamMyoxoum OH

. 1. Homu xap g9k waknpo ryen. OHXOopo Myx-
Tacap 4”M HOMMAOAH MYMKUH?

4 )

N

2. Xocnnn 4yamMmbn agaxopo xmcob kKyHena:
30 Ba 9, 60 Ba 5, 80 Ba 2, 68 Ba 1.

3. Munconxopo daxMoHOoa Xan KyHen:

A/

30+20=
23+7= 50+4=

27 —4= 54—-30=
20+7=
24+ 3=

4. bapoun coxTtaHun MangoHdam OadaroH 16
Hadap FUWTYNHOH, a3 OH 7/ Hadap Kam
rMMNKOpPoH (aHaooBadvn) Kop kKapaoaHa. Mdap
COXTMOH 4aHpg Hadap rMAKOPOH KOp Kap-

0o naaHn?
5. 60+8 87—7 40+2 59—9
75—5 30+5 47—7 7043



Xannn macbanaxopo MeOoMy3eM.
CaBosixo Ba wWapTM Macbana

1. ba Mypoan 4-to kabk act. ba Akbap
6owan, a3 Banm 3-TO0 3mén kabk xacT. ba
Akbap yaHaoTto kabk 6ynaacTt?

Ba Mypoa — 4-T0 kabk <« J
Ba Akbap — ?, 3-Tt0 3uén kabk

2. Muconxopo ¢paxMoHOoa xan KyHen:
40+10=50 70+20=[1] 50+30=[ 1]
10+40=50 20+70=[1] 30+50=[1]

50—40=10 90—70=[1] 80—50=[[]
50—10=40 90—20=[[] 80—30=[[]

3. Macbvanan myxtacap Taptmb au-
Xen Ba OHPO XaJl KyHen:

Hap tabakyanm 1-ym — 11-T1o ony <—_|
dap Tabak4anm 2-1om - ?, 6-TO Kam

4. Yin xen waknxopo mebuHen?
HomxoswoHpo rydprta anxen;:

5. Jap CcyTyHM $SIKyM XOCWUIM YaMbu ananxo,
nap CyTyHU AOYyIOM XOCUIU Tapxy anagxopo
HaBuced Ba OHPO xan KyHeA:
57—40 39+10 75—30
60+ 30 48—20 64—20



6. Jap cuHPm akym 30 Hadap AOHULLIOMY3,
nap cuHodun ayiom dowan, a3 oH 2 Hadap 3u-
e AoHunwomy3 act. Jap cuHdu ayiomMm 4HaHp,
Hadap AOHMLWIOMY3 OymaacTt?

@ 7. bapon yaBob6aw 10 GapomagaH a3 Kaaom
Tapad pox padpraH JIO3MM?

8. Mukoopun TyxXxMxoun pOap KyTTu
Oyoapo wymopen. bapou HoHMTA
4-t0 TYXM TrvpundTta wyn. Adap
KyTTA 4aHOTO TyxXm OOKi MoHAa?

@@+ (-6 69)-()=6
== ()=o)
@)+ (=69 ()-(7)=0)

10. Jap owxoHaun MakTtad 20-t0 Mm3 maB-
yyno Oyn. Bbo3 9-to Mm3 rysowTa  LyAa.
Mwnaxo waHaTo wypaHa?



Macbanaxoun copnpna Ba Tapkubia

1. Macbana TapTmb pOuxen Ba OHPO Xa
KyHen,:

@2. 4045057 ‘ 69—9[ 148 ‘ 80+1[ 181
98—8[ 175 50+6[ 172 32—2[130

O 3. ba Bann4yoH mMaB4uyn oya.

KabyTtapoHun Tonmnb4yoH a3 oH 4-TO KaM acT.
Ba Tonnb4yoH 4YyaHaoTO KabyTtap OynaacT?

ba BannyoH — 7-1o <—_I

Ba Tonmb4yoH — ?, 4-TO Kam —|4[=
‘ 4. LLaknxopo mMmykKouca KyHen:
\ T~
5. Moxurmp as pape€ 15-To 3aropaMoxin Ba

JlJakkaMoxin cang kapa. Arap 3aFopamMoxmxo
8-To Oowan, nakkamMoxmxo 4YaHaroaHa?
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Macbanaxou pyamana

1. Jap kyTTum g9kym 5-to kanam o6ya. Odap
KyTTumn payiomMm Hucbar 6a KyTTum SKym
2-TO 3Mén kanamMm acT. dap xap 4Oy KyTTu
YyaHAaATO Kanam O6ynaacTt?

KANTAMXOW KATTAMXOW
PAHIA PAHIA

ap KyTTnm akym S5-TO KasiaMm <——|
dap kyTtTumn gywom?, 2-To 3nén, Kanam J ?
Xan:
1) 5+2=7-T0 Kanamu gap KyTTun ayiom 0yana;
2) 5+7=12-T0 Kanamxoun pap xap a4y KyTTin
oyana.

2. lap katopun apagxoun 3epuH Kaaom
aganxo HamepacaHn?

20 25 50

3. Jap acocum pacm mMacwbanam

MyxTacap TapTtmd aumxen Ba

OHPO Xan KyHen:

,El,ap catunn 1- -YM — 19 Kr 19 kr ? 9Kr

Hap catunn 2-tom - 2, 9 . kam

’?Kr

4. Jap aBTOobOyCcun 4g9kymMm 22 Hadap MyCcoO-

dunpoH, pap aBtTodbycu agyiom a3 oH 10

Hadap Kam MmycopupoH bynaHa. Jap xap oy

aBTobyCc 4yaHao Hadap mMmycodpupoH oypaanHna?

5. 30+[ /=38 —[]=50 ‘ 70+ ]=78
29—[1=20 70+ =72 27—[1=20

7—Matematumka, cuHgpn 1




A
@

6. Katopn apanxopo oasBoM auxen.:
1) 15, 20, 25, ..., ..., ..., 45, .., ..., 60;
2) 10, 20, ..., ..., .y ..., 70, ..., ..., 100.

7. A3 4yagBan MUCONXOU Y4YaBOOALLUOH $K Xen
Oynapo €ben;:

69—2 57+3 78—6 49+1
70+2 52—2 60+7 80—20
46— 16 58+20 58—28 48+ 30
8. dap g9k 6aHpg (Tyn) 26 m, pap
6anaon gyom 6owan, 14 m artnac
acT. Jap xap oy 6aHg 4aHg MeTp 26 M
atnac 6ypaact?
14 m

L OMONOBNONOMO
O-®=6@ O+@®=-
O+®=6) E-0O=6&

10. Jap py3m wuctmpoxatr YHamwepn 060
nagapaw 6a cangm MOXI padpTaHg.
Mapapaw 17-to, Yamwepn OGowan, a3 y 7-10
KamM MOXW1 caunpg kapg. Yamwen 4daHAaTto
MOXIn cang kapaaacTt? (ba macbana 4yHUH
caBoJ1 rysoen, km oH 60 Ay aman xajn kapga
LaBan,).

11. 40+7 ‘
29—9

30—10

55—5 ‘
70—40

40+3

60+ 20 ‘
80—30



Macbanaxom mMaTtHHOK oup 6a
MabHOU amMasnxom YamMb Ba Tapx

1. ba aykoHun xypokBopin 30 kyTTin HabOT
Ba KaHO oBappaa wyn. Arap KyTTUXOU Ha-
6oTtopop 20-to OG6owapn, 4YaHao KYTTA KaHA
oBapaoaaHa?
2. Macbana Tapt™mb aguxen Ba OHPO Xal
KyHen;
1) M — 8-
) yp_F 8-To >?-TO
Xypyc — 2-10
2) Myp_F— 8-T10 >10-TO
Xypyc — ?-To
3) Xypyc—2-T0>1O_To
MypFf — ?-TO
3. Aunwopg py3nm gakym 10 caxudga, pysm
ayiom 8 caxuda kmtod xoHa. Aunwon gnap
OJaBOMM XaMUH Oy py3 4YaHao caxuda KUtobd
XoHOaacT?
4. Macbana Taptmb pguxen Ba OHPO Xxan
KyHen;

Ba
24 Kr 22 Kr
Nctndopa wyn — 20 Kr Boki moHno, — ? Kr
5. (30+20)+8 (50+20)+4
(60—40)+5 (90—30)+7



Macbanaxo oup 6a mMadpxymxou
«6a .... TO 3nép, KappaH», «b6a .... TO
KaM KappgaH»

1. ba mys3enn Tabumatr a3 cuHPmM sakym 27
Hadap, a3 cuHdum ayiom Oowan, 2 Hadap
3nen agoHuwomys padpTtaHo. ba Mysenn
Tabmnar a3 cuHpum agyioMm  4yaHo o Hadap
OJOHNLLOMY30H padpTaaHa?

@2. YaBobu munconxopo 60 Taptmnbum adp3yH-
LaBm 4omrmp kKyHen. Y ryHa kanmma xocui

Lyn?

B!
40—10 30+ 20

3. Dap pactam gakym 25-to, pgap pgyromall
6owan, 20-to padpTtap act. [Hap Aaoacrtau
ayromMm Hucbart 6a pgactam gaKyMm 4aHOATO Kam
AadpTtap act? [ap pactam sakyMm Hucbart 6a
Aactam gyroM 4YaHato 3mén gadrap xacTt?

4. Tapadpxon 6ucepkyH4yaxopo 60 Epumn xat-
Kallak 4eH KyHen;

e

‘ 5. 30+24 80+ 12 60+ 32 53+ 10
80+ 17 70+17 60+ 24 40+ 16
20+15 30+13 70+30 60+ 15
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Boxuon 4yenHakm macca (BasH):
Knnorpamm

®:

A3 pynn pacmu popawlynga 4daHg Kuio-
rraMmMm mMacca (Ba3H) AOO0wWTaHM CaHrxom
Tapo3ypo ryean.

2 HAMAK

ba pacmMm HuUrox kappa, 4aHg Kujaorpamm
Macca OoLllTaHM HamMak Ba opapo ryea,.

3. Kagy 8«kr, Tapby3d a3 oH 2kr cabyk acT.
Maccan Tapby3 4yaHg kunorpamMm OypaacTt?

Kaoy — 8 kr <«
Tap0by3 — ?, 2 kr cabyk J

8 2 |=

4. Muconxopo dpaxmoHaa xan KyHenq:

5. A3 pynn pacm mMacbana TapTtmb aouxen,
Ba OHPO Xasn KyHepn:

Xapby3a — 8 Kr = J
Tapby3 — ?, 2 Kr Ba3HUH

101




6. A3 pynn 4yaagsas mMacbana Taptmbd auxen
Ba OHPO XaJl KyHen;:

NcTtndpona Bokin
Maguyn, Oyn iy MoK
23 Kr NmMes 3 Kr ? Kr

7. Maccan kyTttum cebpop 10Kr, KyTTUM
HokOoop ©Oowan, a3 oH J3Kr cabyk acrT.
Maccan KyTTUM HOKAOOP YaHO KuiaorpamMmm
oynaacT?

?

10 kr 3 kr cabyk

8. A3 yaansan MUCONXOU 4yaBoOalLUOH AK XxXen
oynapo eben;

40+7 50+30 95—5 38—8
83—3 20+27 36—6 40+ 10
60+9 79—10 60+ 30 o54—4

9. Jap kadacum sakym 10-to, pap kKadacwu
aytom 6owapn, Hucbart a3 kadpacm gaKkymMm 3-TO
KamMm TyTin acT. Jap kadacm aOymom 4aHOTo
TyTin 6ypaacTt?
dap kadpacn 1-ym — 10-To0 TYyTMIN <—_|
Hap kadacum — 2-tom ?, 3-TO Kam
10. 70+30 27—20 30+30
86—60 49+10 57—20
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Boxuon 4yeHakm fFyH4YyoUuLl: NUTP

5n
15 371

.1. Jap ©OaHkan aknuTpa, cenuTtpa, MNaH4y-
nMTpa 4YaHao cTtakaH o0 fFyH4YuaaHalpo 4YeH
Kapaoa 6uHen.

2. Oap catun 10 nutp o6 MefyH4yan. Arap
nap catmn 6 nutp (40, 771) o6 6owan, 6a
OH 603 4yaHg auTp 06 aHAOXTaH MYMKWUH?

@ 3. 10+3[19 19—9[ 110 36+2[ 140
18—8[ |5 15+4[ 119 19—9[ 120

4. Nap acocu pacMxo mMacbanaxo Taptmb
onxen Ba OHXOPO Xxan KyHen:

6 Kr 3 Kr 10 11 ? 7
¥/ v
?Kr 17 n
6 3= 17 110 |=

5. dap ©O6upgoHun gakym 1071, pap OunaoHu
OyioM Hucbar a3 oH 37 KaM paBfFaHuU naxTta
act. Jap OGuaooHun AyiooM 4HaHg JuTp paBfFaH

oynaacT?
6. 20+2 35+3 19+1 24—14

17—7 16—6 10+6 23+5
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O 7. DaxmoHoa xaJl KyHen:

54 +[]

]+ 60

46 + ]

@ [+ 20

70 + ]

80 + [

‘ 8. Macbanaxo TapTub auxen Ba OHXOPO Xan

KyHen:

1n 371
~~

?n

10 kr ?Kr

v
20 Kr

9. Dap OunpoHn akym 1071, pap OMOOHWM
OyoM a3 oH 4 71 3nen wmnp actT. dap xap ay
OunOoH YaHo nuTp wunp 6ypnaacT?

@0
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Takpop KapaaHu MaB3ybxOou rysaiurta

1. bBa owxoHan wmakTab 30-TO0 YOMHUKU
KanoH Ba 14-TO 4YOMHUKW XypO oOBapOaHa.
ba owxoHanm makTad xamarim 4aHOTO YOMHUK
oBapaaaHn?

2. bapon 4aBobGaw 90 6GapomagaH a3 ka-
AoM Tapad pox padpTaH 103UM?

Oé apap\ %@
yydT acrt?
(-10)

3. dap 6ouka 10 catmn o6 wmMaB4ya
oyn. bapon 6a rynxo o6 popaH 7
catmn o6 rmpudpTta wyn. dap O6o4ka
yaHa catun 06 6ok MoHAO?

‘ 4. KagoMe a3 umH wWwaknxo KyH4 Hagopan?

ANOCOA

5. Anomatxom amanpo ©O6apobapuxo AOypyct
mMmebapomMapna kapaa rys3opean:

90[ 14=94 57 17=50 60 12=62
40 ]9=49 86 _16=80 73 13=70
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LLlaknxon reomeTtpi.
Madpxymxom MaHTUKA

AKCu alwe pap ouHa

. 1. AKCK aweén TaceBup wynapo ¢paxmMoHen;

2. Jap mycobukan pasunpaH 46 Hadap, 0Oa
napos3in yaxupaH 6owan, 20 Hadap OOHULLIO-
MY30OH WWITUPOK KapgaHa. Jap mycobukan
Bap3uL xXamarm 4aHa Hadpap A0OHULWLOMY30H
NWITUPOK KapaaaHa?

3. AKCM pacMmxou TacBup Lygapo OaBoM
nopa, ©a padprapaToH  Kawen Ba o paHr
KyHeq.

4. 28—10 ‘ 50+ 17 ‘ 36—20 ‘ 60+ 10
40+ 14 68—60 20+19 57—20
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CummeTpus (TaHocyO)

.1. A3 pacMxonm 3epuH TUpU CUMMETPUPO
epTta HULIOH Ounxen.:

( NN( )

\_ J _J

2. AHBap a3 padtapum 12 Bapaka 7 Bapa-
Kawpo nyp kapg. Yana Bapaku nyp Hakap-
nan padprap 60k mMoHAa?

3. Kucmxom xap €K LwWaks 4 Xen XoCcwuin Me-
wasan, TMpy CUMMMETPUM OHXOPO €dpTa HULLIOH
anxen.

Ao

4. lap xap kagomMu aganxov 3epuH 4aHOTo
Oaxy Ba 4aHOTO AKW xacT?

39, 61, 42, 57, 63, 55, 46, 25, 38, 70

5. 20+4[1=27 ‘ 65— 1=60 ‘ 40+ =48
17— 1=10 50+ ]=56 72—-[1]=70
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LLlaknxon cummeTtpin. CummetTpumn
HYKTaxo, nop4yaxo Ba OUCEPKYH4Y4aAXO

‘ 1. HopkyHyapo 6a 4yaHO, KMCM 4ydo KapgaH
MYMKUNH?

T

2. Jap cabagn gakym 48-10, pap Ayiomall
as oH 8-To kam anencuH acTt. Jap xap A4y
cabapg xamarm yaHaTo anencuH oypaacT?

3. HoMmn xamaun waknxom pap pacm TacBup
lwyaapo ryen Ba  OHXOPO MyxXTacap 4um
HOMMOAH MYMKUH? Xap €K wWakja a3 4aHn
KMcm mbopar act?

@ 4. Kin 6a mappa Te3 Mmepacan?

_718+10 ™ 577" 6/+3[ | 7/0+9

———[60-40] »{28+20] - 70+8| - 688
5. 40+17 80—30 30+30
60— 20 50+ 10 70—40
50+ 19 90— 60 50+ 50
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Muconxo ouaun waknxoun 6a Ak €
AK4YaHa TUPU CUMMETPIn coxubobyna

. 1. Kncmxomn kBapgpaT 4in Xen Xocwui Kapaa

LynaacT? ®

2. Xap 9K KUCM 4in Xen xocun yn?

N

3. Hap 6akuy TpakTop XaHromMm OF03U KOpP
37 1 cy3nwBoOpwn MaBwyynd Oya, gap oxXuvpu
KOp 7 /1 cy3nwBopi 6ok MoHAa. YHanHao nutp
cy3uwBopi mnctudopa wwynaact?

4. Hin xen xocun wygaHum xap $SK KUCMPO
dbaxmoHen;:
4 )

N :-:J

5. dap katopu aKkyMm agagxou 4vydpT, aap
KaTtopu AOyiloM ananxom TOokKpo 060 TapTtmndbu
adp3yHLIaBM HaBucen:

20, 31, 27, 34, 45, 16, 57, 68, 86, 75.
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Laknn awée (ums)

1. HoMun awexoun gap pacm TacsBuvp LWyaapo

ryen.
4 N\
N J

2. Jap owxoHan Maktab 14 kr opna oBap-
naHo. A3 4 kr opa cambyca, a3 6 kr opa
Kyndam wmpuH nyxtada. Jap owxoHa 4daHpg,
KmnnorpamMm opa 00k MOHA?

3. 96=90+6 44=40+[] 22=20+[]

66=60+[| 48=40+1 88=80+[]

4. Jap xap 9K pacM 4aHAOTO CeKyH4Ya Ba 4YaH/-
TO 4YOPKyH4Yya XacT?

5. XamuH xen apapn rysopen, ku 6apobapii
aypycT 6owian;:
20+ =27 48—[]=40 80+[ ]=86

36— ]=30 50+ =57 72—[1=70
110



Madxymxo: pap sK xen Lakii,
Oap LWakKJXon TryHOryH
1. Homxou waknxon pgap pacm gogaluynapo

ryen. VIH waknxo a3 KagomM LWakJixo Xocui
wynaaHa?

1 )
N

2) [ )
N J

2. Muconxopo 60 ycynun Kynam xucob
KyHen,:
58+1=(50+8)+1=50+(8+1)=59
46+1 52+7 55+4 56+3
37+1 48+1 24+5 63+6

3. Canmm Ba Kapum 90-TO0 MM3NM HaB
coxTaHawoH nos3um 6yan. Canum  28-TO,
Kapmm ©6Gowapn, 21-to mMu3 coxT. Canum
Ba Kapum 603 4yaHOTO MKU3 COXTaHalUOH
nos3unm?

4. (20+20)+7 (60—20)+5
(70—30)+6 (504 30)+9
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@ 1. HaBobun mMuconxopo ebden:

46+4 79—9 50+

38—8 20+5

2. 1) A3 apgaaoxoun 29, 39, 49, 59, 69,
79, 89, 99 apagxomn xamMcoanm a9KTO Oabpg,
MeomMagapo ryen;

2) A3 agaaxon 90, 80, 70, 60, 50, 40,
30, 20, 10 apagxoun xamMcoaun ¢9KTO newl
MeomMagapo ryen;

3) Apagxoun 91, 92, ..., ... — po 10 100
nyp KyHeA,.

3. A3 pynn pacmMm Macbanam
MyxTacap Taptmb aguxen Ba
OHPO Xan KyHen:

Hap catun — 14 kr = J
Hap cabang — ? kr, 6 Kr Ba3HWUH

. 4. Apagxoun adtmnga MOHOAPO ryen;.

10| |20 50 70 90

5. 70—30 ‘ 50+40 ‘ 60—30 ‘ 70+ 20
40+40 90—40 30+20 70—10
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1. ba paHrn cabapg4yaxo Hurox kapga ceb-
XOPO 4OUrMp KyHen:

2. Jap aykoH 45-to axpoH maByyn o6ya. To
Hucohwupysm 10-to, Gaba a3 HuUchMpysm 5-to
axaoH dypyxTta wyn. Jap aAykoH 603 4yaHAaTo
axnooHn dpypyxta mewyna 60k MoHAO?

3. 30+8 7/6—6 20+7
38—8 40+9 45—5

04. Mwnconxopo ¢axmoHaoa Xan KyHen:

39|+ |20 9|+ 50| +
\r,_/ V;—/ Y

— |50 59| — 90

‘ 5. Oap xap gk aganxom 80, 60 , 40, 50,
20 yaHaoTO paxn acTt?

6. 40+4[ 118 22—2[130 1149 ]12
33—3[114 80+5[ 190 44—4[ 140
70450 175 36—6[125 40+8[ 154

7—MaTtematuka, cuHgpn 1 113



LLlaknxon d¢asoBin Ba
XaMBopu coapna

1. dap pacmum 3epuH KBagpaT, CeKyH4a,
oovipa Ba MNaH4ykKyH4a TacBup Kapga Lwy-
paact. OHx0o 6a wWwaknxom XamMBOp MUCOI
wyna mMmertaBoHaHg. Homum waknxopo ryea.

1) 2) 3) 4)

2. 1) dap kBagpart 4aHAOToO Tapad Ba 4aHOTO
KyHY, xacT? [lap naH4ykyH4ya-4im1?

2) Jap cekyH4ya 4aHAToO Kysia Ba
YaHOTO KYHY, XacT?

3. A3 pynn pacMm mMacbajsiam myxrtacap Tap-
TMO Auxen Ba OHPO XaJl KyHen:

MaBuyn Oya — 20 kr XypMo

dypyxta wyn — 10 Kkr xypmMo

Boki MOHAO — ? K XypMO

4. Waknxopo 6a padTapaTtoH Kawen Ba
OHXOPO pPaHr KyHen;:

5. 504 (6+3) ‘ 42 —(9—7) ‘ 20+ (9—5)
60—(8+2) 30+ (6+4) 85—(3+2)

114



.6. HNap pacMm 3epuH POCTKYHYa, LUALLUKYH-
Yya Ba YOPKYH4YaxO TacBUpP Kapga LwynaacT.
OHXO0 wWaKknIxon xamMmBopaHpL.

4)
1) - 2‘ ‘3)
7. Jap walwkyH4a 4aHOTO Ky/la Ba 4aHAOToO
Tapad xacTt? Jap poCTKyHYya-4in?

@ 8. DUKpP KYH, 4yCTy4yy KyH, E€06!

40 . 9 = 9 X 20 = 2

9. ®upys 60 napgapaw a3 6030pUn OEXKOH
18 Kr NMMé3 Ba a3 OH 9 Kr kKam kKapToLwlka
xapupaHg. OHXO 4aHg KuiorpamMmm KapToLuka
xapunga rmpudprtaaHa?

. 10. bo poxm kaT kKapoaHun KOofa3 4 Xxen
LaKks Xocwusl kapaaH MYMKUH?

11. 48+30 57 —20 63420
37—20 57+ 20 68—40
25+ 10 75—30 56+ 14
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‘ 1. Ky, kypa Ba cuamHgp 6a Lwakaxou
dazoBin mMucon wyga ™MetaBoHaHg. Homum

waknxom ©O6a xap 9K pakaMm  MyBODUK
omMmagapo ryen:

1) 2) 3)

@2

+
I
I

+

®O®
OO
DE®

DO
olcle
8lElE

3. NH waknxo 4in HOMMOa wMewaBan? A3
GaHM OHXO POCTKYHYaxopo &ében:

3)

1

N—r

5

N

6)

4. ba «kartakxom xonnm xXamMuH xen apapn,
rysopen, kn 6apobapwn gypycTt b6owuan;

50+ ]=58 86— =80 90+ ]=92
73— 1=70 20+[ ]=25 42— 1=40

4)
7) 8)
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5. Konyc, nupamupa, napannenenvnen MHXO
waknaxon ¢aszoBmaHg. Homum waknxoun 6a
Xap 9K pakamMm MyBOpUK omanapo ryen?

1) 2) 3)

6. dap maxdunn mycukmum maktad 29 Ha-
dap, nap maxdunnm Kawmagany3m o6owan, 21
Hadap OOHUNLLIOMY30OH MULLITUPOK MekapaaHmg,.
Hdap xap oy Mmaxdun xamarm 4vaHg Hadap
OOHNLLOMY30H MWTUPOK aopaHa?

O?. 224+22=[ [ | 66—33=[ [ | 24+24=1 |
44—-22=[1] 33+33=[1| 48—24=[1 |

8. dap acocum pacm macbana Taptmbd guxen,
Ba OHPO Xajl KyHen;:

t)
20 Kr ?Rr
\ /

40 Kr

9. Apagxopo p[gap wakam Xocuniam YamMbu
yaMblUuaBaHOaxo Oap Kartakda (xoHa) mndpona

KyHen:
73=70+3 35=30+[] 55=50+[|
69=60+/ | 44=40+] 88=80+/ |
82=80+/] 58=50+/] 92=90+[|
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. 10. A3 GalHM LwWakaxounm 3epuH TapTmubum pa-
KamMmxoun: 1) waknxom XamMBOp; 2) LWaKxou
daszoBnpo ryean:

1)  2) 3) 4) S5)

11. [ap 9K CyTyH XOCWIn 4yamMbu ananxopo,
0ap CYyTYyHU OYIOM XOCuUun Tapxy ananxopo
HaBuced Ba OHPO XaJl KyHen;:

40+ 20 70—30 30+20
50—20 20+10 90—40

12. Jap rapmxoHa 70 6ex kydatm cagdbaprm
cypx Ba caden wumHoHOoa wyna oOya.
Arap caabaprxom cypx 20 6ex ©6owag,
capnbaprxomn caden 4aHOTO acT?

. 13. ba xap kagomn agagxou 96, 38, 67, 85,
24 4yaHOTO Oaxy Ba 4aHOTO 9K acT?

@14. A3 4ybm wymMop p[ap waknm —l
3MHa WawTo KBagpaTr 4ourmp kap-

na wynaact. A3 xamMumH 4yoxo ay- _| |
Toalwpo TaBpe ruvpen, KU YOopTo I_I |
KBagpar MoHan? T

15. 20+ (65— 5) (70—30)+9
30+ (42 —2) (40+40)+2
80+ (22—2) (50—50)+8
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Boxuaxoun paposin: petcumeTtp, MeTp.

MyHocubaTxon O6GamHM OHXO

100cm=1m 10cm=1 gm 1 m=10 gm

HJapo3unm nH tacma 6a 10 cm B6apobap act
€ km 6a 1 gm.

1. BanaHoun mMm3 8 gm, OGanaH-
o  Kypcm O6owan, 5agm mMe-
6owan. Mwus as3 Kypcwn 4aHA
getTcumeTp 6anaHp 6ypaacT?

2. 40cm—20cm 50cm+10 cm
10 am+ 30 am 60M—20 m
3. Bacebrmn kyda 8 m acT. Arap Bacebrmm

poxu nuéparapa Ba 4yn 4 wm  6owan,
BAaCeblrMm pPOXu MOLUMHIrapa 4m Kagap acTt?

)4 ;@i @;i@i 9

5. ABBasl apaaxou saKkpakama, O0abna anan-
Xxon aypakamapo 60 Taptmbm adp3yHLIaBM
HaBumncen:

16, 81, 8, 46, 9, 64, 5, 63, 28, 4, 17, 3,
7, 18.

6. 10+9 ‘ 80+7 ‘ 22—2 ‘ 44 —4
20+7 80+9 18—8 28—8
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7. Asum Ba 3adap pap 4yyndbop 06603
MmekapaoaHg. bapou ©6a coxun ©6apomagaH
Asum 17 M, 3adap 6O6owan, HucbaTtr as
padpumkawl 7 M KamMm LWMHO KapgaHawl 1031M
acT. 3adap HGapon 6a coxmn GapomagaHall
yaHa, MeTp LWMHO KapaadHaw no3nm?

8. 40cm+10cm 80 am—60 am
70cm—20 cm 30cm+10 cm
50 am+ 10 gam 40 gpm— 20 am

. 9. HYin xen waknxopo mMebuHen? Homxoalupo
ryen.

1) 2) 3) 4) 5)

10. Japo3nn nopydanm gakym 14 cMm, gaposuu
nopyam ayiom 6owan, a3 oH 4 cCcM KYTOX
acT. Japo3unnm nopyam ayromMpo eben.

11. 50 cm+ 30 cm 70 am— 20 am
90 am—40 am 30cm+20 cwm
40 gpm+ 20 am 60cm—20 cwm
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Maymyn awéxopo a3 pyinu
XYCYCUATXOALWOH 6a saK4YaHpg,
MayiMyb 4ynoo Kapnaad

‘1. dap acocu pacm pap O6opan MaymMym
rynxou popawyaa  4mxopo AOOHucCTa  Ium-

pundTen?

4 )
. i /}

\_ J

2. Jap BaroHun sakymun wMeTpo 48 Hadap,
nap ayiromawl Hucbatr a3 oH 17 Hadap kam
MycodmpoH acT. [Jdap xap Ay BaroH 4aHng
Hadap MycopPumpoH xacTtaHa?

3. Waknxon reometpun pgap Maymyb Oy-
0apo a3 pynm HamMmyaxodawoH 6a MaymMybxo

'-I.Y.EI.O KYHG;'.A AAA . .\
O — | ® ..
H A0 o0

4. 30+13 65—60 50+25
42—40 44+ 30 32—30
43+ 10 57—50 28+ 20
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O

5. MaxcynoTtxoun noam3po a3 pynnm Hamyna-
XOALWOH 6a aKk4aHATO MayMyb 4yao KyHen:

-~

~

-

_ .
Z

NS )

6. bapon maxdpunn Bap3vwmm MaktTab 39-
TO TyOun ¢dyTbon Ba TYyOM OGackeTbon oBapaa
wyn. Arap a3 oHxo 19-toaw TYyOm hyTdon
6owapn, 4aHaoro Tybm OackeTbon oBapaa
LynaacT?

7. Mimnconxopo dpaxmMoHaa xasi KyHen:
25410 ‘ 37—10 ‘ 50+28 38—18

65+ 20

26—10 40+ 19 70—50

8. A3 pyin paHrxo 6a rypyxxo 4yno Hamy-
[a, MUCIXOPO Xan KyHen:

38—18 30+9 26—16 60+4
70+6 28—18 60+5 48—28
47—27 50+7 58—28 40+ 3

9. lNopyaxopo mMykomca kKyHen. [lopyanm gKym
a3 nopyam OywM 4 Kagap KyTox acTt?

—_— Jom
 [em

(90—20)+6
(50+30)+4

10. (56—6)+10
(24— 4)+20
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‘ 11. MaxcynoTxoun mMeBapo a3 pyuun Hamya-
XOALWOH 6a aKk4aHATO MayMyb 4yao KyHen:

- 2
l

- J

12. Jap wvucTtupoxartroxm ©OadaroH 58 Hadap
nmMcapoH Ba a3 OoH 28 Hadap kKaM AOyxXTapoH
nctupoxart kKapgaHg. Jdap umctmpoxartrox
xamMarm d4aHg Hadap AOOHULWLOMY30H WCTU-
poxaT kapgaaHn?

‘ 13. Xannmn mMuconxopo d¢axmoHen?

(a0)*(2)=(8)*2)(2)<2)
14. Jap Hakwa 4in xesl Wakiaxopo MebunHea.

OHxopo anoxupa-anoxupa 6a padTapaTtoH
Kawen Ba HOMaALLUOHPO ryegq.

/\ /\
/\ P2
15. Muconxopo ¢dpaxmMmoHOa xasé KyHen;:

20+7 84—4 60+7 93—3
48—8 50+6 32—2 30+5
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A3 pyiin HamyHa OaBOM
oonoaHu namnpapxamm

1. Muconxopo daxmoHoa xan KyHen,:

— 130

50| + |20 140
L7 Y

N—

2 70| +
Y

80| —

100

2. borboH a3 g9k 06ex papaxtm xypmo 30
K, a3 pgapaxtm anyomm xypmo ©6Oowapn, 9
Kr 3nén xocun rmpudpTt. BoFboH a3 xap Ay
Japaxtm XypMO 4YaHz KuJorpamMmm XypMo

rmpudpTaacTt?

@2 @+ (-6 &@-()-&
O-()=60) 6+ ()=6
@)+ (=@ @)-()=0

4. Kin 6a mappa 1e3 mepacan?

30+25> 55—5

—>

50+10

60+40
>

40+25—>65—10

—>

55+20

>

75+25

5. Muconxopo ¢paxmoHaa xasn KyHen:

50+5 17 —10
46—6 40+ 12
20+9 90—70
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6. A3 pynn HaMyHa n4po KyHen.:

20=10+10 50=30+0L1] 80=50+[[]
30=20+[1] 60=50+[ [ ] 90=70+[1[ ]
40=30+[1] 70=40+[ 11 100=50+[ 1|

7. Dap mavannan «lynxan» 25 Hadap, nap
mMadannam «FyHda» 6owan, a3 oH 4 Hadap
3nMén aOoHMWOMYy30H o60yHa wypana. Jdap
xap Aoy madanna 4daHg Hadap AOO0OHULLOMY3OH
obyHa wypaaHa?

@ 8. Mmnconxopo daxmoHOa xan KyHen:
é )
72—30 =
42+8 32+40
/

~ 50+14 - 64—32
N J

9. lllaknxopo ©a padTapaTtoH Kawepn Ba
Tapadxom OHXopo 60 €Epunm XxaTkawak 4YeH

KyHen.

10. 20+8[ 135 45—5[ 140 50+8[ 174
39—9[ [27 70+3[ 162 66—6L160
50+2[ 172 88—8[ 190 90+2[ 199
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Udbopaxon apapin. HapBanxo.
LLlaknxoun reomeTtpii
Udbopaxon apapi

1. 25+3, 25-3 - umHxo0 wudpopaxomn apagn €
Kkn nédopmaxo HoMmmaa mMewlasaa.

Hatnyan amanxou pap udpoaa HUWLOH popa-
wynapo Kkumatm ndpona MEeHOMaHA.

Xocunnn yambm apanxoun 25 Ba 3 b6a 28
6apobap acTt. 25+3=28

25+3 wuopopna Oypa, 28 kumatm wudopa

acT.

2. Wdpopaxon 3epurHpO XMcob KyHen:
21+ 8 34+4 43+5
49—40 87—7 55—-5

3. Jap acocum 4agBasn Macwbana TapTtmnb
onxen Ba OHXOPO Xan kKyHen, wudpoaaxou
Xxocun wynapo dpaxmMoHen;:

NcTtndpopa Bokin

Mas4yn 0Oyn, Ly MoK

6 Kr ? Kr

Okr Ba 7Kr

Kumatn wndpopaxomn 9+7, 9—7, (9+7)—6
‘ —po xucob kappga, poxu xannu macbalnapo
go

ébepn.
4, 37+ 2 | 48— 3 ‘ 46+ 4 ‘ 69— 5
37+20 48+ 30 46+40 69—50
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5. ba A3mn3 28-to 4yopmar3 6ya. Hopmar3xoum
nogapawl a3 4dopMarF3xom Yy  8-TO  Kam
acT. HopmarF3xom xap 4Oy xamarm 4aHaro

oypaacT?
Ndopnaxon 3epurH 4mpo medpaxmoHan?
28—8 28+ (28—18)

@ @+O-@ @-0O-@
O-@-0 @+()=60
@+()=6) @-@=0)

‘7. MyBodunkm pacm mdpoana cosen Ba OHPO
XaJl KyHen:

5+3

8. Ndpopgaxopo xmcob KyHen:
Xocunnm yambm agagxoun 26 Ba 4, 38 Ba 20;
Xocunn Tapxu apgagxouv 54 Ba 4, 67 Ba 20.

9. NMwopaxon amanpo O6apobapuxo Aypyct
mMmebapomaga kapga rysopen:

50 ]2=52 75 15=70 30[ ]4a=34
29[ ]9=20 60 18=68 83 13=80
30 /g8=38 57 17=50 40 l6=46
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10. KumaTtn ndpopaxopo €den.
58+20

45—10
11. A3 yaagBasi MUCOJIXOM 4YaBoOOALLOH AK Xen

47+ 2
69—30

Oynapo eben;

16+3
38—8

99—-9 87—7 40+ 10 90—30
56—6 89+1 45—5 20+ 20
79+1 7/5—5 30+ 30 80—10

12. Jap kabatmn akymm OMHOM HaBcoXTawlyna
24-to, pap kabatu aywom Oowan, 26-To
xoHa acT. dap kabatmn ayiomMm Hucbat a3
Kabatn saKymMm 4aHOTO 3MEnQ XOoHa XacT?

13. Macbwana Taptmb auxen Ba OHPO Xxan
KyHenq:

Maccan kany 4aHg KunorpamMm acTt?
Maccan Tap0by3-4i1?

14. lyto 4ambliaBaHgan xamcoqapo 60
XOoCuUIn 4yamb mBas Kapaa, 60 ycynum Kynan
xncob KyHen:

50+20+8 90—40+7 30+30—4

15. Apanxopo pap waknm XOoCWun YaMbu
YyaMblLuaBaHOax0 Oap kKartak4da (xoHa) udpona

KyHen.:

45=40+5 63=60+[] 29=20+[]
59=50+[ ] 77=70+[] 38=30+/[]
87=80+[] 26=20+[] 94=90+[ |
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Macbanaxon Tapkunbin (Mypakkab)

1. Jap nowuram senocunenpoHn Kapum pap
MaH3nNM MyansHwyna apgap 30 pakuka,
Cannm ©OGowapn, pap 35 pakuka pacuaa
omagaHn. Kapum a3 Canum 4yaHp [gakuka
new pacumaga omapaact? Canmm a3 Kapum
yaHO OakumkKa nac pacuga omanaacT?

2. (70+20)+7 (80—40)+9
(90—50)+5 (304+30)+8

3. Jap acocum pacm macwbanaxom 060 ycynu
3epuH xarwaBaHga co3en:
10n+5n, 10n+2n,5n0+2n,101—5 1.

10 n 5n 21

4. A3 pynn waptxoun 3epuH mMacbanaxo Tap-
TMO6 goaa xan KyHen:
1) maByyn 6yag — 80-To mypFobm >?-TO
603 oBapaaHg — 15-Tto mypfobu
2) maB4uyn 6yao — ?-10
Oaba 603 oBapaaHg — 15-To MprO6I7I> 95-T0
3) maBuyn 6yn — 80-Tto Mypfobii
oBapaaHmg — ?-To >95'T°

5. 90+2 75—5 80+5 96—6
88—8 60+4 23—3 50+7
40+3 S7T—7 59+1 69—9
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6. Maccan kyTTmn nommaopgop 20 Kkr, KyT-
Tn cab3umpgop 6owan, a3 OH 4 Kr Ba3HWH
act. Maccamn Kyt cab3maop  YaHna
Kmnnorpamm acTt?

@ 7. bapon 6a maH3un padTa pacumgaH Kaaom
pox AOypycT acTt?

8. Macvanam myxtacap TapTtmb agunxen Ba
OHPO Xan KyHenq:

LLlaxmaTt — 20-To -
| ?-TO
Lawka — ?, 5-To 3uéen >
O 9. Muconxopo ¢axMmoHaoa Xan KyHen:

20| + 30| + 60| +
\r,_/ V,—/ Y

40| — 65| — 100

10. banaHgnn papaxtn ry4yym 9 wm, cadpenop
asz rydym 3 M OanaHg act. Cadenop uaHng,
MeTp acT?

11. XamunH xen apang ry3open, kK 6apobapm
aoypycTt 6owan;
20+ ]=28 59—[ ]=50 80+[ ]=88

28— =20 50+ ]=59 88— /=80
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12. dap 9k CyTyH XOCwWinM 4aMbK ananxopo,
0ap CYTYHM AYIOM XOCUNN Tapxy ananxopo
HaBucen Ba KUMaTu OHXOpO &€ben:

48—-20 45+40 55—-20 35+10
34+20 99—-60 46+ 30 67—10

@ 13. HaBobu Mumconxopo eében:

60+12 97—7 58—40 20+14 37—5

14. Jap a9k 6aHa, (tyn) 47 m ra3Bop MaB4yynq,
oyn. bapou gyxtaHu kypTtam 6a4daroHa 17 m,
Gapon ayxTtaHum KypTam KaJIOHCOJIOH Gowaa,
10 M raseop Oypuaoa rmpudTaHg. dap 6anHpg
yaHg MeTp ral3Bop 60k mMoHAO?

@ 15. Muconxopo ¢daxmMmoHaa xan KyHen:

65+20=

35+30= 88 — 50—
55—20= 35+30=
45+ 10=
65—10=
- 16. 20+9[ 30 36—6[ 129 80+4[ 179
45—5[_]40 50+8[ 168 79—9[ 170
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A3 kucmxo OyTyHpo, a3 OyTyH
XUCCcaxopo XOoCun KapaaH

‘ 1. YUn xen waknxo xocwun wyan? Homawpo

ryen.

NN/ 4

2. Dap gk 6anpa, (ne4d) 49 mMmeTp cM MaB4yn,
oyn. dap naBomMmum a9k py3m kopm 17 M cum
oypnoa rmpudTtaHa. dap 6aHpg 4aHo MeTp
cum OOK MOoHpaacT?

@ 3. DUKP KYH, 4yCTy4y KyH, €0!

g

28

17

9

45

S

Y

20

[ 6]

?@\8

4 =

4. Mnconxopo xasn KyHen:
90—30
70—10

60—20
70—50
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5. Jap 6ofyamn ©6adaroHa 30kr nué3 Ba
a3z oOH 27 Kr 3uén KapTolwlka oBapaaHAa.
Nponaxon 3epuH 4mnpo mMmedpaxmoHan?

30+27 30+ (30+27)
@ 6. PUKP KyH, 4yCTy4yy KyH, €0!
e )
7

9 %0)(?’ o %)(rL
10
20
2
> <0, 233
83 S)

N\ _J

7. Bavaxo ©6apown nappaHgaroH
nap ay py3 28-to xoHava
coxtTaHa. OHXO 8-To xoHavdapo
oBexta MoHpaHg. badaxo 603
YyaHOTO XOHadYapo OBexTaHalUOH
J1031nM?

8. Tapbysa ©6a 4yaHO xucca 4Yyoo kKapaa

LynaacT?
10
. 9. 28+10 40+ 38 56—20
37—10 50+14 54+10
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10. Odap oykoH 59-to TeneBmn3op MaB4yyn Oya.
To HucohHupysm 20-to, Gaban HUCHUPY3In 9-TO
Teneesn3op doypyxrta wyn. Jap AOykoH 0603
yaHOTO TeneBmsopu mMedypyxTta 60K MoHAO?
11. Munconxoun pgap acocu LwWakaxo agoana
lwynapo xan kyHen. Lllaknxoe, Kn a3 xamMuH
LIaKJIX0 Xxocwun wypaadHan, ©6a padprapatoH
Kawen Ba 6a goXuJin KMCMXOALLWOH 4aBoOOXxou
MYBODUKPO HaBucen:

s
10+0 m A
T

~| [20+8

20420 ||,5~7 \
L y

12. 1) ba apaan ¢ukp kapga 60-po 4yamb
kKapaga, 98 xocun kapaga wyn. Kaagom agapn
durkp kKappoa wynaacTt?

2) Agpaan oéukp kapaoapo 24-to Kam
kapaa, 30 xocun kapaa wyn. Kagom apapn,
Pburkp kKappoa wynaacTt?

13. 29—-9 20+ 20 57—10
30+7 75—10 46+ 10

14. Muconxon pap acocu ryn gogawlygapo

Xan KyHeAa:

e N

40+10 4?\7
(9) 16

| 19/9 2545 6%/%
\

15. 30+7 54 —40 65+10
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Yapsan. XoHpaHu 4yapBanxou copna

1. Jap acocu 4yagBasn MUCOJIXO TapTtmnd awu-
Xen Ba OHPO Xan KyHen;:

2

3

4

5

v

8

9

10

8

9

10

11

9

10

11

12

O 0(NO

10

11

12

13

O 0(NO

10

11

12

13

14

O© 0[N O |0

10

11

12

13

14

15

((oJ ool BN @) I G I AN

10

11

12

13

14

15

16

Ol | N[O~ |W

10

11

12

13

14

15

16

17

OO |IN(O|JO|dIWIN|F

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Clo(NoOa|~hW[IN|F|+

=
o

11

12

13

14

15

16

17

18

19

=
(@

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

2. Jap 6aHan akym 60 m, pap
a3 OH 42 M KaMm rasBop acT.
6aHa YaHo MeTp ra3Bop XacT?

1+1=2
2+[ 1=4
3+[ =6
4+[]=8
5+ ]=10
6+ =12
7+ ]=14
8+[ ]=16
9+[ ]=18
10+ [ =20

6aHon ayiom
Hap xap Aoy

@3. o290 | 520172 | 40lJ4a0 | s0[]42

4. Macbvana Taptmb aOuxen Ba OHPO Xal
KyHen,:
MaBuyn, 6yn — 76 K moMmnaop
Hamak kapga wya — 34 K noMuaop
Bokin MOHAO — ? K noMnaop
5. 60+40

80+ 20
56+40

50+50
83+10
70+ 20
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6. A3 vyaasan wuctndona Oypaa, kKumMmaTm
MMCOJIXOPO €ben;:

+1|2|3|4 — 11|23 |4
1|0 i

4 2|1

5 321

6 4

7. Dap 60f 60 6ex kKydaT wuHoHaaHAa. A3
OHXO 20 Oexaw ceb, 30 OGexaw ony4a Ba
OokmmoHgaaw Oowan, caH4yua acTt. dap
60Ff vaHpa 6ex Ky4daTum caH4yug WUHOHAAaaHAa?

8. 1) A3 apnaanxou 38, 42, 49, 50, 67, 83, 97
agaaxoun new Mmeomagapo HaBucepn;

2) A3 apagxom 9, 19, 29, 59, 79, 99
agaaxoun 6abao Meomagapo HaBuceq,.

9. A3 yybBx0ou LWyMOp 4YaHAaOTO KBagpart
Xocun kapga wyngaacTt? A3 4ybxowu I
LUYMOP TaBpe 4H9KTOoalupO rupen, Ku

oap Hatu4ya 4opTo KBagpaTr MoHan. I

10. 56— ]=50 58— 1=50 97— 1=90
30+ /=34 80+ /=85 70+ 1=79
49— 1=40 43— 1=40 53— ]=50

11. Jap g9k 6aHao 50 m matob maB4yyan Oya.
A3 oH 20 m maTtob Oypuaoa rmpudTang. Adap
6aHag 4yaHo meTp Matob 060K MOHAO?
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Hap acocn mabnymoTxou apopawypa
nyp kKapaaHu 4ansain

+ = 100
99 98 97 96 95
50 60 40 30

2. Dap 3apd 4071 cysnwBopwn masyyn Oya.
dap mMowurHn akym 25 71, pap gytomaw 10 7
Oaba, a3 Ccy3unwBOpi pexTaH, agap 3apd
yaHO TP cy3uBopn 6OKM MOHAO?

3. Jap acocm pacMm Macbana Taptmnb anxen
BA OHPO Xajl KyHen:

Ba

30 kr 27 Kr
3apoony mas4yn Oya.

NcTtndopna wyn — 20 kr Bokin moHO — ? Kr

4. Muconxoun oonawynapo oap acocu
yagBan xasi KyHen:

TapxwaBaHga [ 90 | 50 |80 (40| 70 | 30 | 60
TapxkyHanHga (20 (30|40 |20 (10| 20 |50

Xocunun Tapx

. 5. 55+20 ‘ 84—14 ‘ 83+7 ‘ 45—40

65+10 95—30 24+3 24—10
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1. Xannn mMmumconxopo dpaxmoHen:
354+42=30+54+40+2=70+7=77
24+31=20+4+30+1=50+5=55

XaHromMm 4YaMb KapgaHu aganxou aypakama,
paxyxo 6a paxmxo Ba AKMXO 6a AKMXO 4YamMb
Kappa MeluaBaHA.

2. Xannam Muconxopo dpaxmoHen:

38—17= | |

38—17=[ | |

30—10=20
8— 7= 1
20+ 1=21
38—17=21

38—10=28
28— 7=21
38—17=21

XaHroMmm Tapx, KappoaHun ananxoum aypakKama,
Jaxuxo as3 pgaxuxo Ba SAKUXO0 a3 SKUXO0 TapxX
Kapga MeLuaBaHp,.

3. A3 yapgsan MUCOJIXOMN YaBoOOAaALUOH €K
xen Oypapo &ben:
38+ 12 57—22 45+ 45 53—-50
99-9 18+12 56—16 48+ 30
20+20 69—2 80+17 98—20
‘ 4. Xocunnm 4Yambm agaaxom 30 Ba 20
6a 50 ©Oapobap acTt. Xocwnm 4YamMb a3
yamMblUaBaHOan sKymM 4aHOTO 3MEnN acT. A3
] Y4ambluaBaHOau OYyOM-4in?
B 5. 34+13 62+16 54+25
42 + 25 44+ 33 32+24
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A3 apagn 100 Tapx HamMygaHwu
apgagn sakpakama

100—8=| | |

1. Poxn xannawoHpo ddpaxmoHen:

100— 8=/ , 100 |
10+90=100

10— 8= 2

90+ 2= 92

100— 8= 92 9-To paxim 1-to paxiu

A3 apagu 100 apagn 8-po Tapx KapgaH JIO3UM
act. Agagn 100 a3 10-to paxin umbopaTr acT.
AKTO Aaxupo Mernpem. Arap a3 siKTo gaxi 8-to
SAKMPO TapX KyHeM, 2-TO sKkih 60K MemoHaa.
9-TO gaxi Ba 2-TO ki 92 mMeLwuaBapg.

2. Poxu xannawoHpo daxmoHaa, 4aBoOxos-
LLIOHPO €ében;

100—4 | 100—7 | 100—2 | 100-5
3. Jap aoykoH 100-to kaHaoun wmaB4yynd Oya.
To Hucohumpysm 9-to kaHaun dypyxta wyna,.
Jap OYyKoH 0603 4aHAOTO KaHaunnm MedypyxTa
OOoOKin MoHA?

4. Xncob kKyHegn;



A3 apagn 100 Tapx HamMygaHwu
agagu pypakama

100—72=[ [ |
‘ 1. Poxu xannawoHpo ¢dpaxmMoHen;:
100—72=[ [ | 100
10+90=100 I 1
10— 2= 8
90—70= 20
20+ 8= 28
100—72= 28 9-to paxin 1-To paxu

A3 apagn 100 apagu 72-po Tapx KapaaH J103UM
act. Agagn 100 a3 10-to paxii wmbopaT acT.
AkTOo maxmpo mermpem. A3 AKTO gaxm 2-po Tapx
KyHeM, 8 6okin memoHan. ba Mo 9-to paxin 60k
MoHpa Oya.

9-T0 paxy — 7-T0 paxi = 2 paxm

2-TO paxy Ba 8-TtO0 Ak 28 mMeLwuaBaa.

2. Poxn xannn mumconxopo d¢axmoHaa, 4a-
BOOXOSALLOHPO €0en;

100—36 100—57 100—62

100—42 100—24 100—56

3. ba nykoH 100 gpoHa HOHWM paTnp oBapOaHA.

To Hucohumpysm 82-toaw dobypyxta wyn. Lap

OYKOH Gapoun ¢ypyxtaH 003 yvaHa AOOHA HOHU
datnp 60K MOHA?

4. Mykouca KyHen:

100[]90 | 29[ ]92 | 49[ ]49 | 65[ |56
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EdbTaHn yambluaBaHpau
ceiom

.1. Idap acocun pacMm macwbana Taptmd aunxen,
Ba OHPO Xan KyHen:

12 kr 10 kr ? KIr
\ /
30 kr

2. lap ceto 3ap¢dp xamarm 95 a1 cysmwuBopmn
acT. Arap pap 3apdun akym 40 i, gap 3apdpwu
nyiom 35 1 cy3uvwBopwn 6owan, gap 3apdu
CeloM 4YaHg IuTp cy3unwsBopwn OypaacTt?

N

0
0

03' HamblaBaHoa (2642|4451 |62 (12 (45
YamMbkyHaHOoa |54(20|46(28|24|78 |25

W

Xocunnm 4yamMb

4. A3 xo4yarm 6a ocmé 50 xanta raHoymMm Ba
a3 oH 8 xanta kaM yaB oBapgaHn. ba ocué
xamMarm 4aHpg xajsita OoH oBapaaaHa?

B @+O-0 @-O-@

_I_

@®)

O~
6D+

®0
Y
®®
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6. bapon napapuvllun MypFxo gap 9K xadprta
28 kr goH, Gapou napBapuLlM FO3X0 Ooluan,

a3 OH

11 kr kamTap AO0H capd¢dp wWwynaacrT.

Bapou napeBapullin MypFxO Ba FO3X0 4aHA,
KunnorpamMm O0H capd mewynaact?

7. Jap acocus pacMm macbana TapTud auxen,

Ba OHPO Xasn KyHen;:

46 m
\

32 m

?
/

100 m

8. KaBcxopo 4yHOH rysopeg,
aoypycTt 6owian;

Kn ©6apobapwn

80—20+7=67 30—7+3=20

9. 46+43 95—35 100—52
71+29 68—24 100—37
20+45 86+ 13 100—62
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10. A3 pynn pacmMm mMacbana Taptmnb guxen,
Ba OHPO XaJl KyHen;:

\ /
36-T0

11. Xocunn yambu ceto apan 78 act. Anaau
akym 32 0Oyana, agaaun agyiom 26 mebolwian.
Apaaun ceromMpo ebega.

@2 er(O=6) ()-@)=69)
O-@-=-6 @&+O=-C
+O=6) (O-@9=69)

13. dap acocum 4Yagpan Macbana TapTub
Ounxen Ba OHPO Xan KyHen:

Mas4yn, 6yn | Osappa wyn, Ly,

40 xanta Bo3 40 xanta| ?-to xanTta
cabsn cab3n cab3i

14. Bo ycynu kKynam xmcob KyHep;
67+13 25+ 25 25+45
28+62 83+17 86+14
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HaBoM popaHun nanpapxamia

1. Muconxopo as pymm HamMyHa XxXaj KyHen:
100—43=(100—40)—3=60—3=57
/\

40 3
100—65 100—52 100—7/8
100—36 100—25 100—47

2. Jap aHbop 90 xanta opa MaB4yyn Oya.
A3 OH TO Hucohupys3m 30 xanta Ba OGabaun
HUchupysm 32 xanta opna oypyxrta Lwya.
Hap aHOGop 4aHg xanta opa 6ok MoHAa?

@ 3. Munconxopo daxmoHOa Xasi KyHenq,:

68+30=

40+ 28= 98 —40=

79—39= 58+ 12=

54+ 25=
7/0—16=

4. LLlaknxopo 6a nadprapaTtoH Kawlen,.
LLlaknxon 6a XamM MOHaHAOPO €K Xen paHr

KyHen,:

5. 69+21 ‘ 27+20 ‘ 66 —26 ‘ 50+ 36
57+43 39—29 72—32 96 —46
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O 6. Muconxopo paxMoHaa xan KkyHen;:

38|+ |30 + |16 + |50
\1_/ V—/ Y

— 125 -9 100

7. ba w~Maxdpwunam  woxmoT  Ba

wawka 32 Hadap NmcapoH Ba a3

OoHXO 15 Hadap 3umeén OyxTapoH

MWITUPOK KapaaHa. ba maxdpun

YyaHa Hadap AyXTapoOH ULITUPOK
kKapgaaHn? (ba macvana 4YyHUH

caBon rys3open, km oH 60 gy aman xan
Mewyna o6owan).

Cooeee

9. lap acocu pacmu pJgogawyna  Macbarna
TapTmb auvxen Ba OHPO Xan KyHen:

Ba

26 Kr 24 kr
Hamak kapaa wyn—30 kr Bboki moHa—7? Kr

10. 26+14 ‘ 52—20 ‘ 54+16 ‘ 39—19
47—17 38+ 30 68—28 25+15

10—MaTtemaTuka, cmHopu 1 145



O

11. Munconxopo a3 pymm HamyHa n4ypo KyHen:

21+21=42 32+ [ =64 42+ 1 =84
22+ [ ]=44 33+ [ I=66 43+ 1 1=86
24+ | =48 34+ [ |=68 44+ 1 ]=88

12. OJap catun 28 kr onybony maB4yyn Oya.
A3 20 kr onybony mypabbo Tamép Kap-
naHa. dap catvn yang kunorpamMmm onybony
MOHA?

13. A3 pynm paHrxo 6a rypyxxo 4yaoo kapaoa
MMCOJIXOPO XaJl KyHepn,:

46+4

58—-55

32+28

58—-27

74+ 26

64+ 30

60—4

A7 +2

60—42

42 +25

50+ 36

25—15

14. Jap 6Gakun aBtomobunm «Matiz» 39 5,
nap ©O6aknm aBtomMmoOunn «Neksiya» 6oLwuan,
a3 oH 1677 3mén cy3nwBopn acT. Jap 6aku
aBTOMOOUNN AOyIOM 4HaHO JUTP Cy3uLLBOpPU
oynaacTt?

15. 18 Hadap 6a4ya 6031 mMekapaaHg. ABBarn
5 Hadap Aayxtap, 6aba 3 Hadap nucap 6a
XOHaalwoH padTaHa. HOap 603 4aHa Hadap
6avya mMoHgaHa?

16. 26+ 14
47 —17

39—19
25+15

52—20 ‘
38+30
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MadpxyMmxon MaHTUK: «xamaall»,
«Oab3eall», «... Faup a3 MH Xxamaall» ...
@1. HomMmn xamam awexoun pgap pacmMm agona-

wyaapo ryen. OHxopo MyxTacap um
HOMMOAH MYMKWH?

4 s ~N )

\_ N )
2. A3 4aKkTO TrycdaHn 7 Kr, a3 gurapaud
Hucbatr a3 OH 3 Kr 3méan nawm Tapowunaa
rmpndTaHag. A3 xap Ay rycaHo xamarm
yaHa KuiorpamMm nawm Tapowmaa rmpudg-
TaaHn?

3. Kunmatn wudpogaxopo €oben. XycycuatTxou
6a Xyao XOCu YOUrmpLiaeBmMn pakKamMmxopo

daxmoHegn.
53+41 ‘ 62+21 54445 ‘ 32426
35+14 26+12 45454 23+62

4. Homxou waknxopo rydpra auxean:

/

5. (30420)—10 (90— 40) + 30
(80—50) + 20 (204 20)— 20
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«Xap KagoM», «UXTUEP», «AKe a3 ...»,
«Ke a3 xamaall» Ba MabHOU OHXO

1. Homn xamam awexom pap pacm TacsBup
Lyaapo ryen. OHxopo MyxTacap ym
HOMMOAH MYMKWUH?

4 N

\ J
LHyMmo xamMm XxXaMuH TaBp MaymMymn UXTUEPIN
co3en.

2. bapon maxdpunm Bap3uvwmm mMaktad 40-
TO wWaxmaTrT Ba wWwawka oBapgaHa. A3 OHXO0
20-Ttoaw waxmat ©Oowan, 4YaHAOToO Lallka

oBapgaaHn?

3. 86—23 ‘ 97—43 ‘ 67—45 ‘ 58—26
68—32 79—34 716 —54 85—62

4. Macbana Taptmb pauxen Ba OHPO xan

KyHen:

Jap mMowuHn 2-toM—46 xanta nNues/yanrta

5. 41 xen xocunam Y4ambun 4-TO Y4YaMb-
‘ aBaHgaxon gakxena 100 mewasapn?

6. 80cmM—50 cm 40 om+ 30 am
30 am+ 30 am 90 cm—70 cm
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7. Homn xamaawpo ryen Ba OHXOPO MyX-
Tacap 4m HoOMuUaaH MYMKUH?

8. ba owxoHa 4551 wunp oBapaaHa. [lac
a3 gk kKmcMmm wmp mctndona wynaH, 30
wnp 60k MoHAa. HYana nutp wmp mnctmndpona
LynaacT?

9. A3 pynn paHrxo 6a rypyxxo 4yao Hamy-
0a, MUCOIXOPO XaJl KyHepn:

37+3 48 —40 60+ 23 58—30
67—20 71+10 90—30 45+ 20
83+10 78—20 88+ 10 98—30

10. 1) bo épum pakamxou 2, 7 Ba 9-ym 9-To
agaaun aypakamapo HaBulTaH MYMKUH: 22,
27, 29, 72, 77, 79, 92, 97, 99;

2) bo épumn pakamxom 5, 1, 4 xamam
ajanxou aypakamaun XOCWUJI LyaaHatl
MYMKNH Oynapo HaBUCEeA.

11. 34+ 6 ‘ 21+ 9 ‘ 35+ 5 ‘ 15+ 5
34+ 26 29+21 35+ 15 75+ 15
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CoxTtaHn nopyan 6a papos3in goaaluyaa.

YeH Ba TaXxMWH KapOaHW Oapo3i Ba

Macodaxo

1. bo eéepunm xaTtkawak [gapo3nm xap 9$K
nop4yapo 60 caHTUMEeTP Ba MWUINMETPXO
MyansaH KyHen:

A b i E.

2. Japo3un nampaxa 30m act. Caupo Ba
Ymen a3 ay Tapadm nampaxa py O6a py
6a cynmn xampgurap pox rawTaHa. OHXO
TO Boxypn Caupg 16 m pox rawt. YmMen To
BOXYPW 4 Kapap pox rawTtaacTt?

16 m r ?
e -

/\ /

< »
<« >

30 m

3. 54446 ‘ 74+ 26 83+17 ‘ 62+ 38
58+42 71+29 87+13 65+35

4. [Japo3nnm nopydam SKymMm S CcM, nop4yanm
OyiomMm a3 oH 4 cM gapo3, nop4yam cemomM as
nopyam AOytomM 6cCcmMm KyTOox, acT. [apo3um
nop4yanm cewoMpo €bepn.

5. [yTto 4yambwaBaHoam xamMmcoapo 00 Xxo-
cunn Y4amb uBa3 kapaa, 60 ycynm Kynamn
Xan KyHen:

50+20+8 90—40+7 38+30—4
6. 30+ (6+3) ‘ 40+(9—2) ‘ 50+ (6+2)
80+ (7+2) 50+ (8—4) 70+ (9—5)
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. 7. Japo3nnm nop4yaxom 3epuHpPO MyKoumca
KyHeAn:
A b
@ 9
a E

8. T'ynHopa Ba AunHo3a a3 ay capu nampaxa
py 6a py 6a cynm xamaurap pox rawitadHm.
OHxo 1O BOXypwu lynHopa 42 m, AunHo3a a3
Y 4 M 3uén pox rawT. Japo3un nampaxa 4m
Kaoap acT?

S N

/\ /
42 m ?, 4M 3népn
< 7 >
9. 54—-46 ‘ 62+44 ‘ 87—17 ‘ 83—63
85+ 15 92—22 67+ 23 75+ 15

@ 10. bapon 4yaBoGaw 100 GapomapaH a3 ka-
nom Tapad pox rawTaH JIO3nm?

11. Kagy 9 kr Ba xapby3a a3 oH 3 kr cabyk
acT. Maccan xapbysa 4aHa kKunorpamMmm acTt?
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12. lapo3uun nopydam ¢gKymMm 7 CM, nopyau
OyiOM a3 OH 4 cM papo3, 0apo3vn nop4yaun
CEeloM a3 aapo3unnm nopyam AymM 2 CM KYTOX
acT. Japo3unm nopyam cermpo ebden;

?

13. A3 xoHa ©6a pAaykoHM HOH 6060 nanpaxa
€ KM a3 Kynpyk rysawTta padpTtaH MYMKUH.
Kagom pox KYyTOX Ba 4 Kagap KYTOx acT?

4 M
S
A
—> 34 ™M

14. 39 kr meBa O6ya. A3 oH Oapowun Tamep
KapoaHun mMypabbo 20 kr Ba Oapou Tanép
KapoaHn wapbar 9kr wMeBa wuctudpoaa
Kapga wyn. HaHg kuniorpamMmm mMesa 3menatin
MOHL,?

15. Yin xen waknxopo mebuHen?

16. 98—20 94 —93 67—32
76+ 23 100—62 72+ 23
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CoxTaHun wWakixou ryHoryH. A3 KUCMxo
XOCUN1 KapAaHu LUaKJIxo

. 1. A3 KMCMXO 4 Xen wakJjl xocun wyn?
~

N>«

2. lap AOykoH 32 Kr pasfaHuM 3apn MaBuyya,
Ooyn. Bbos 17 kr paBfFaHu 3apa oBapaaHa.
dap gk py3 29 kr pasfaHun 3apan dypyxrta
wyn. Jdap AyKOH 4 Kagap paBFaHu 3apng
OoKin MOHAO?

3. A3 KMCMXOUMN KBagpaT LUaKJIXOUN XamMuHxena
cosen;

4. Nap 60fn maktab 26 6ex yuHuryn Ba 24
6ex panxoH oBappaHa. Hdap 6ofn makTtabd
xamarm 4daHg 6ex ryn oBapgaaHn?

5. 21+21 32+32 14+14
24+ 24 42+42 33+33
44+ 44 13+13 22+22
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‘ 6. A3 KMUCMXO 4 xen Laks xocwun wyn?
4 )

- J

7. 1) Jdap kyTTn €9kym 26-TO, Oap KyTTumn
oyiomMm 6owan, a3 oH 4-to 3mén, KoHdEeT acT.
dap KyTTum ayitomM 4aHAOTO KOHGET XacT?

2) Jap kyTTnm akym 26-TO, Oap KyTTuu
ayiom 6owan, a3 oH 4-to 3nén, KoHdeT acT.
dap xap oy KyTT 4aHAOTO KOHpEeT xacTt?

HOMOMNONNOMOMD
O-®= (O+re)=0s)
+(O=68) @9-()=@)

@ 9. WWaknxopo mykKoumca KyHen:

10. 20+8[ 130 35—5[ 143 80+2[ 182
69—9[ 150 90+3[ I81 47—-70140
40+5[ 145 96—6/[ 185 70+70 155
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Xan kapaaHn macbajiaxou LuaBKoBap

1. Jap acocu Hakwa mMacbana Taptmnd au-
Xen Ba OHPO xan KyHen?

—
M T~ @@

N\
N
I .
=
AN

2)

4 kr

Y ?Kr )
2. Jap ~maxdpunm pacmkawin 18

Hadap OOHULLOMY3 ULLUTUPOK Me-

KapoaHo, ©O6aba 6a oHxo 603

10 Hadap AOOHULLIOMY3OH XaM-

pox wynaHao. AmMmMo 4 Hadap
OOHMWOMY30H 06a agurap wmaxdpun rysawra
padTaHo. dap maxdunm pacmkalln 4aHAOTo
AJOHUNLLOMY30H MOHAOAHAO?

03' TapxwaBaHga |100| 99 | 86 | 46 | 94 | 56

TapxkyHaHOa 10149 |1 20|24 | 31 | 32

Xocunn Tapx

4. Kumatn ndpoaaxopo Xmcob KyHen;:
33+16 42+ 37 54+ 33
87—25 79—38 95—-52
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@

ﬁ

5. PanrmonoH pap gk py3 38-T0 Tupesapo
paHr kapgaHawoH Jio3mMm 0ya. OHXO TO
HUCchHMpy3m 28-TO TUpeE3apO paHr kKapaoadHg.
PanrmonoH 603 4aHOTO TUpEe3apo paHr
KapoaHalwoH 103mM acT?

6. Xncob kyHen:

40 50

50 30 30 80
+20 —20

20 60 60 70
10 90

7. Dap cuHd xamarn 32 Hadap OOHULLO-
My30H OypaHao. ba papc 10 Hadap aOyx-
TapoH Ba 20 Hadap nucapoH omapgaHa. ba
napc 4aHa Hadap AOO0OHUWLOMY3O0H ULITUPOK
HakapagaHa?

8. Jap acocu 4aagBan Macbana TapTtmbd
anxen Ba OHPO xaJl KyHen:

Masyyn, O6yn | Osappa wyn, LLyn,
40 nutp Bo3 40 nutp ? AnTp
Cy3uLuBopin Cy3uLLBOpin CY3uLLBOPM

9. Xannm mMmumconxopo ddpaxmoHen;:

(s3)<(28)*(@ry=()*(20)=(2)

10. 97—7 32+ 6 68—60
43+7 72—10 87—80
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Takpop KapoaHu MaB3ybxOu rysailta

1. bBapon ycTtoxoHam wmMakTad 15-To appaun
JacTin Ba a3 OH 3-TO kKaM paHga xapuaaHa,.
Bapon yctoxoHam m™makTad xamarii 4aHOaTo
acbobun aypeanrapwn xapuoaaHn?

2. HaBoObu mMuconxopo 60 Taptmnbu ad3yH-
LUaBM 4OUIrMp KyHen:

4. OUKP KYH, 4yCTy4y KyH, €0!

!
40N e 10 13—3
5. 32+18 54—50 50+50
72—70 74+ 26 87—80
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6. ba gykoH Gapowu d¢ypyxTaH 76-
TO BeJiocMneaxou naydvapxa Ba ce-
yapxa oBapaoaHn. Arap Benocu-
negxom cevdapxa 34-to 6Oowan,
Beslocmnenxomu aydapxa YyaHa-
ToaHAa?

7. Tesa xncob KyHen;

MAKTADB

+40 +20
—10 —10
+20 +50
—9 —6
+29 +16
50—20 40—10

‘ 8. HaHOoTto cekyH4ya Ba 4OopKyHYya XacTt?

9. 67+32 69-40 23+17
48—-45 96-50 27+13

10. Apaan a3 9-to gaxin Ba 7-TO 9K, a3 8-TO
naxi Ba 5-to gk mbopart Oyoapo HaBuceq.
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